*** Now talking in #suburbansenshi

*** Topic is '-= Brief Prelude =-'

[19:15] * FireFly_9 is.... somewhat.... nervous.
[19:15] <Sub Zippo> Hi Hotaru, you ok?
[19:16] * Wolfwood thinks Hotaru looks great
[19:16] * FireFly_9 has a great deal to do tonight.
[19:16] <Shinji Ikari> Well, this IS your first wedding you'll be the minister of.
[19:16] <Euri> You'll be fine, Hotaru-san.
[19:17] * FireFly_9 is sweating
[19:17] <TuxRainbow> Bon chance, Hotaru
[19:17] * FireFly_9 is feeling faint
[19:18] *** -Sid Vicious [cache-rtc-aa05.proxy.aol.com] has joined #suburbansenshi
[19:18] <@spiritflame> Irasshai -Sid Vicious
[19:18] <FireFly_9> The Wrestler?!
[19:18] <FireFly_9> Minako-sempai's favourite!!
[19:19] <Senshi Guardian> O_o, Didn't your leg snap like a twig at a PPV?
[19:19] <Euri> Whoa!
[19:19] * FireFly_9 gulps down the water
[19:19] <-Sid Vicious> Heh...yeah, that's me. Jack talked me away from my softball game to be here.
[19:19] <Sub Zippo> Holy Crap, its Sid!
[19:19] * FireFly_9 is in awe of his size
[19:20] <-Sid Vicious> Whatever possessed me to try a top rope move after 15 years, I'll never know...oh well.
[19:21] * FireFly_9 nervously gulps and makes her way to the place where is she to be supposed to.
[19:21] <kevryn> Ganbatte, Hotaru
[19:21] <-Sid Vicious> I'm just glad to be here, and watch my biggest fan on her big day.
[19:22] <// J_Daito //> Vicious... I require... your signature. For Ten'ou.
[19:22] <-Sid Vicious> Heh, sure.
[19:22] <Haak> Heh @ Jed
[19:23] <// J_Daito //> Make it out to "Jedite.... Ten'ou Jedite."
[19:23] <kevryn> ... Ten'ou Jedite?
[19:23] <Shinji Ikari> So, you married Ten'ou and took her name?
[19:23] <-Sid Vicious> Ten'ou...Jedite. OK.
[19:24] <// J_Daito //> Silence Lantern.
[19:24] <kevryn> Michiru's not going to be happy about that.
[19:24] * -Sid Vicious is oblivous as he signs it out
[19:24] <// J_Daito //> My... thanks.
[19:24] * // J_Daito // erases the erasable ink "Ten'ou"
[19:25] * kevryn laughs
[19:25] <TimeGal> Indeed! Almost time for the blessed event. :)
[19:25] * Mew watches, being at her own wedding wasn't as bad as this! XD
[19:25] <Haak> Here comes the announcement
[19:25] * the TARDIS doors open
[19:26] * Larinda walks into the TARDIS with Yaijinden "Come on, sweetie! ^_^"
[19:26] * Haak looks towards the TARDIS
[19:26] * FireFly_2 enters
[19:26] <- NekoSolarchos> Haak - I think so.
[19:26] * Shaldra Darkness closes her eyes and takes another deep breath
[19:26] <S. Terra> Yes. *enters the TARDIS*
[19:26] * starcat walks into the TARDIS
[19:26] * Tempestt enters the TARDIS
[19:26] * Jack Flagg and Sid walk inside

*** Topic is '-= Time for the Wedding! =-'

[19:26] * Wolfwood enters, still thinking he looks dorkish
[19:26] * kevryn files into the TARDIS
[19:26] <Shinji Ikari> One small step for man... one giant leap for the Corps.
[19:26] * Glide Enters the TARDIS quietly
[19:26] * - NekoSolarchos stands up and holds his arm out to Shaldra. "Shall we?"
[19:26] * Shinji Ikari enters the TARDIS
[19:26] * TuxRainbow stands at ready
[19:26] * Senshi Guardian & TimeGal enter the TARDIS arm in arm
[19:27] * Haak takes Euri by the hand and walks into the TARDIS
[19:27] * -BlackStar01 enters the TARDIS
[19:27] * Shaldra Darkness enters TARDIS
[19:27] * Between_the_Lines follows everyone else into the TARDIS
[19:27] * Sub Zippo enters the TARDIS
[19:27] * @spiritflame RIPS OFF her robe and face and is outfitted just like Moonstar.
[19:27] * Yaijinden strolls forth with Larinda to TARDISland
[19:27] * Mew enters
[19:27] * Tempestt is ready
[19:27] <@spiritflame> [Moonstar] "I will be your Moonstar for today."
[19:27] <Wolfwood> O_o
[19:27] * Sailor Quinox goes into the TARDIS, Hideki following along with Miki
[19:27] * =^catablanca^= swoops in dressed as the Catman
[19:27] * 3 Lights enter calmly
[19:28] * Kakyuu enters the TARDIS accompanied by Leudast and Eclipse
[19:28] * - NekoSolarchos enters the TARDIS arm and arm with Shaldra.
[19:28] * ChibiU walks into the TARDIS
[19:28] <-Sid Vicious> What the hell did that chick just...
[19:28] * Glide Just stands off to the side
[19:28] * Michiru, Katsumi and Hotaru-2 begin to play outside the entrance to the wedding hall in the TARDIS
[19:28] * TuxRainbow is watching the playing
[19:29] * Catgirl1 walks into the TARDIS with Athena and another unknown man
[19:29] <.`~SugaBB_2999~`.> /mi is standing gard dorty at da doar
[19:29] * Between_the_Lines looks on with interest
[19:29] * Shaldra Darkness watches, rests her head on Solar's shoulder
[19:29] * - NekoSolarchos wraps his tail around Shaldra's again...but keeps quiet.
[19:29] * Artemis (in human form) and Professor Tomoe light up special hovering glass bubbles which shimmer in the light and float around the hall, illuminating it softly.
[19:29] * -Aquacat and Atlas in human form walk into the TARDIS
[19:29] * -Shadowstud teleports into the TARDIS
[19:30] <Euri> Pretty...
[19:30] <S. Terra> Kawaii
[19:30] * -Queen Ai (who is still crying) walks in with Queen Minerva
[19:30] * -Taur5684 can't wait to see Minako in her dress..
[19:30] <starcat> pretty....!
[19:30] <Senshi Guardian> Impressive
[19:30] * -Sid Vicious looks around with his eyes bugged out, but says nothing
[19:30] <Tempestt> Pretty

*** Topic is '-= Friends of the Groom sit =-'

[19:30] * Shinji Ikari sits down
[19:31] * Between_the_Lines sits
[19:31] * Wolfwood sits
[19:31] * TuxRainbow waits
[19:31] * Haak goes to Dr Xadium's side and sits with Euri
[19:31] * - NekoSolarchos sits
[19:31] * -Shadowstud sits down
[19:31] * Shaldra Darkness sits

*** Topic is '-= Friends of the Bride sit =-'

[19:31] * Larinda sits
[19:31] * Mew sits calmly
[19:31] * -Taur5684 sits
[19:31] * Sub Zippo sits
[19:31] * Tempestt sits
[19:31] * -BlackStar01sits
[19:31] * Glide sits
[19:31] * Jack Flagg and Sid are seated
[19:32] * 3 Lights sit
[19:32] * Windknight sits down
[19:32] * GMerc_Debido sits, then notices how out of place his Mercurian officer's uniform looks among all these tuxes, but ignores it.*
[19:32] * TuxRainbow sits next to Mary
[19:32] * Hitomi.bot rushes in late,sits next to Wolfwood-san
[19:32] * S. Terra sits down next to Tux
[19:32] * Senshi Guardian and TimeGal go and sit

*** Topic is '-= The Wedding Begins! =-'

[19:32] * -Miki uses her perfection field and some wind to sprinkle rose petals on the path to the altar
[19:32] <Between_the_Lines> If you're a friend of both, do you sit in the aisle? ;)
[19:32] <-Taur5684> ooooh kirei...
[19:32] * Shaldra Darkness giggles
[19:32] * S. Terra chuckles silently
[19:32] * starcat would laugh at BTL, but it's a wedding, so stays quiet, but still smiles
[19:32] <- NekoSolarchos> BTL - Sshhhhh!
[19:33] * Haak is silent
[19:33] * S. Terra is silent
[19:33] * Haak looks to the altar
[19:33] <Between_the_Lines> (whispers) Sorry.
[19:33] * FireFly_9 enters and makes her way solemnly to the altar.
[19:33] * Tempestt golf claps
[19:33] * Between_the_Lines looks at the altar
[19:33] * FireFly_9 is still nervous, there are butterflies in her stomach
[19:33] * Wolfwood gives the thumbs up to Hotaru
[19:34] * FireFly_9 tries to stop shaking
[19:34] * TuxRainbow smiles at Hotaru
[19:34] * Jack Flagg silently gives Hotaru a thumbs up
[19:34] * GMerc_Debido mouths, "You can do it," to Hotaru.*
[19:34] * - NekoSolarchos watches eagerly...never been to a wedding before.
[19:34] * kevryn smiles reassuringly at Hotaru
[19:34] * S. Terra snaps a quick photo of Hotaru
[19:34] * Senshi Guardian and TimeGal Sit quietly and watch
[19:34] * Glide gives a minor two finger salute to Hotaru with a smile
[19:34] * -Taur5684 thinks 'ganbare! Hotaru!'
[19:34] * starcat and Furu-droid enter and hold position
[19:34] * Shaldra Darkness smiles, has been to her sisters, but it was different...
[19:35] * S. Terra snaps pictures
[19:35] * Senshi Guardian & TimeGal smile as they watch
[19:35] * Between_the_Lines gives Hotaru a thumbs-up, too
[19:35] * @spiritflame as Moonstar locks arms with Shinji
[19:35] * - NekoSolarchos knows Hotaru will do just fine.
[19:35] * S. Terra snpas more pictures
[19:35] * @spiritflame and Shinji enter and hold position just behind Starcat and Furu-droid
[19:36] * chronos.typhoon.2k4 takes Yaiinden's arm
[19:36] * Yaijinden leads onwards, having decided against ruining the moment by copping a feel
[19:36] * S. Terra tkaes more picutres, and changes flash cards
[19:37] * chronos.typhoon.2k4 notes that was VERY WISE
[19:37] * Between_the_Lines thinks that Hotaru makes a good priestess/officiator
[19:37] * S. Terra takes some more photos
[19:37] * Jack Flagg thinks that was a good call on Yaijinden's part
[19:37] * Haak watches the couples
[19:37] * @spiritflame goes to one side
[19:38] * chronos.typhoon.2k4 goes to one side
[19:38] * Yaijinden goes to the other
[19:38] * starcat and Furu-droid advance towards the altar, breaking and moving into position to flank the aisle
[19:38] * Shinji Ikari goes to the other
[19:38] * TuxRainbow watches
[19:38] * starcat goes to one side, Furu-droid to the other
[19:38] * S. Terra is still taking pictures
[19:38] * Morrigan watches eagerly and silently from the rafters.
[19:39] * The TARDIS Cloister Bells ring.
[19:39] * Pipe Organ music begins to play courtesy of Haruka.
[19:39] * -Taur5684 whips out a box of kleenex....just in case
[19:39] * Clock Tower bells chime.
[19:39] * starcat smiles and looks pretty in her bridesmaid dress
[19:39] * TuxRainbow is listening to the music
[19:39] * Matsumi and Souichi begin leading Xadium and Minako from their respective rooms to separate locations in the hall.
[19:39] * -Queen Ai keeps crying to herself
[19:40] * Senshi Guardian puts his arm around TimeGal as the cermony is about to begin
[19:40] * Sailor Quinox smiles to Minako
[19:40] * Yaijinden is balancing on the knife's edge between looking cool and looking formal
[19:40] * Katsumi, Michiru, and Hotaru-2 play Rhapsody on a Theme of Paganini.
[19:40] * S. Terra takes pictures of the bride and groom
[19:40] * C'est_la_V smiles back, tears in her eyes
[19:40] * C'est_la_V is happy
[19:40] * -NekoSolarchos glances at Shaldra...smiling.
[19:40] * Jack Flagg and Sid Vicious wave at Minako
[19:40] * Wolfwood messes with his tie
[19:41] * S. Terra collects the flash card she used
[19:41] * GMerc_Debido nearly gets a nosebleed seeing Minako.*
[19:41] * Prof. Tomoe begins to lead Xadium to the Altar as the Pipe Organ plays "Rassilon the Great"
[19:41] * Wolfwood smiles at V
[19:41] * TuxRainbow smiles
[19:41] * Wolfwood nods at X
[19:41] * C'est_la_V tries not to gawk at Vicious-sama
[19:41] * starcat is smiling
[19:41] * TuxRainbow stands
[19:41] * Yaijinden is rockin' out deep down inside
[19:41] * Haak watches the Doc and the Prof
[19:41] * S. Terra stands, briefly
[19:41] * Dr_Xadium is a little nervous but tries to smile and nod
[19:42] * Morrigan watches everything carefully...anything trying to trash this wedding has to go through *her* first.
[19:42] * -Sid Vicious blushes a little
[19:42] * Larinda smiles
[19:42] * Tempestt smiles
[19:42] * --=[ SpeedRcrX ]=-- Haruka extends her perfection field onto Dr. Xadium.
[19:42] * Dr_Xadium is in a perfection field!
[19:42] * TuxRainbow sits down
[19:42] * Mew watches, nothing like her wedding...
[19:42] * Senshi Guardian gives the good doctor a nod
[19:42] * -Taur5684 gasps at the beauty of all the ladies dresses...
[19:42] * starcat watches the proceedings
[19:42] * -NekoSolarchos nods at Xadium. b..^_^..d
[19:42] * Between_the_Lines thinks that Dr. X is doing just fine
[19:42] * Dr_Xadium nods much more confidently
[19:42] * -Taur5684 (especially the wedding gown ^_~)
[19:42] * TuxRainbow notes the perfection, as Terra takes a quick photo
[19:42] * Haak watches, smiling
[19:42] * Euri watches in awe
[19:42] * C'est_la_V blushes
[19:43] * GMerc_Debido tries not to sneeze when a sakura petal tickles his nose.*

[19:43] * -Sid Vicious is trying to stifle a sneeze from all the sakura blossoms flying around
[19:43] * -NekoSolarchos nods approvingly at Minako.
[19:43] * Shinji Ikari stands at attention and watches everything
[19:43] * C'est_la_V gives a cute little wave
[19:44] * Haak realises there's a LOT of people in here
[19:44] * S. Terra takes a photo of Minako
[19:44] * Between_the_Lines waves discreetly at Minako
[19:44] * S. Terra nods
[19:44] * Xadium waits at the Altar as Haruka begins to play "Here comes the Bride".
[19:44] * Haak nods to Mina
[19:44] * starcat tries not to watch the sakura blossoms and doesn't notice one landing on her head
[19:44] * S. Terra waits to take another photo
[19:44] * GMerc_Debido winks at Minako-chan.*
[19:44] * TimeGal smiles and joyfully watches everything
[19:44] * Sailor Quinox is happy for Minako
[19:44] * -Taur5684 silently cheers "You GO! yea!"
[19:45] * Jack Flagg snaps a few pictures
[19:45] * Human Artemis stands at the entrance with Minako
[19:45] * -NekoSolarchos desperately hopes that Haruka's not drunk as she plays...
[19:45] * =^catablanca^= is hypnotized to think she's alive (which she is, of course, but he's insane).
[19:45] * S. Terra takes a photo of Artemis and Minako
[19:45] * Kakyuu is happily snapping pictures with her digital camera
[19:45] * 3 Lights smile, it's so nice to see this happen to friends. ^_^
[19:45] * Haak watches Artemis and Mina
[19:45] * starcat sighs at Minako's wedding dress..so pretty...
[19:45] * S. Terra is also using a digital camera with flash cards
[19:46] * Haruka extends her perfection field onto Minako.
[19:46] * Morrigan thinks Arty needs a good whack upside his head later.
[19:46] * Senshi Guardian is overjoyed for Dr. Xadium and Minako
[19:46] * C'est_la_V looks radiant
[19:46] * Between_the_Lines whips out his camera and takes shots of the happy couple and Artemis, and Hotaru
[19:46] * S. Terra takes another photo of Minako
[19:46] * GMerc_Debido fights more sneezing as more sakura petals flutter around.*
[19:46] * --=[ SpeedRcrX ]=-- is not satisifed, swtiches the couple all the way to f[BLEEP]king WATERCOLOR
[19:46] * S. Terra sits down, starting to cry
[19:46] * Haak admires Mina's radiance
[19:46] * Wolfwood takes a photo with his phone
[19:47] * Yaijinden blinks as the world adjusts itself
[19:47] * Jack Flagg hands Sid a Claritin lozenge
[19:47] * starcat feels compelled to sing "oooo,oooh,oo oooh oooh ooh..."
[19:47] * Between_the_Lines uses his hand-fan to keep the blossoms at bay
[19:47] * TuxRainbow smiles
[19:47] * Euri grins at the results of the perfection fields
[19:47] * C'est_la_V and Artemis make their way to the altar.
[19:47] * -Taur5684 admires Hotaru's work...snags a sakura petal for a souvenir ^_^
[19:47] * -NekoSolarchos isn't surprised at Minako's appearance. She *is* Venus, after all!

[19:47] * TuxRainbow snags a few as well
[19:48] * C'est_la_V is blushing and smiling
[19:48] * TuxRainbow admires the TARDIS interior
[19:48] * Tempestt smiles
[19:48] * starcat just smiles and watches...how pretty...
[19:48] * Shaldra Darkness smiles, this is really nice...
[19:48] * FireFly_9 supervised its transformation into a cathedral
[19:48] * S. Terra is crying

*** Topic is '-= The Convocation =-'

[19:48] * -Sid Vicious wonders how all of this can fit inside a soft drink machine
[19:48] * TimeGal starts to tears up
[19:48] <-NekoSolarchos> ( whispers ) Wow...
[19:49] * Xadium and Minako stand a few steps away from Hotaru and the altar, which is flanked by floor-standing candelabras and flower arrangements. Matsumi and Prof. Tomoe stand at their sides.
[19:49] * Between_the_Lines is impressed by the great scene
[19:49] * -Queen Ai cries
[19:49] * S. Terra takes a quick shot of the Altar
[19:49] * FireFly_9 clears her throat.
[19:49] * Kakyuu is so happy for Minako
[19:49] * -Taur5684 is almost at tears simply due to the beauty of it all
[19:49] <-NekoSolarchos> Sid Vicious - ( whispers ) Interspatial folding...
[19:49] * Senshi Guardian hugs TimeGal alittle closer, trying not to cry himself
[19:49] * Yaijinden can finally see the Doctor and His Bride clearly through the flying sakura, nods to himself
[19:49] * FireFly_9 stamps out her nervousness
[19:49] * S. Terra is crying happily T_T
[19:49] * Wolfwood notes this is the finest looking "church" he's ever been in
[19:49] * Shaldra Darkness takes a deep breath, what a great night...
[19:50] <FireFly_9> Good evening.
[19:50] * kevryn flashes Hotaru a quick thumbs-up
[19:50] * TuxRainbow is smiling
[19:50] <FireFly_9> Because you have shared in the lives of Minako and Xadium, through your friendship and love, you have been invited here to witness their wedding ceremony and share in their celebration.
[19:50] <FireFly_9> You represent symbolically all the people in the world who will be touched in any way by the life and love of this couple.
[19:50] <FireFly_9> You represent their family and friends not only in the present moment, but forever.
[19:50] * -Taur5684 is silent...ears perked to hear every word
[19:50] * Jack Flagg mutters "She's doing great."
[19:50] * TuxRainbow is starting to cry
[19:50] <FireFly_9> Thank you for being here.
[19:51] * TuxRainbow nods
[19:51] * Between_the_Lines is glad to represent family
[19:51] * FireFly_9 smiles and adopts a more formal expression.
[19:51] * starcat has a few tears in her eyes as she smiles
[19:51] * S. Terra nods, crying
[19:51] * -Queen Ai is crying, cause her little girl is finally getting married
[19:51] <FireFly_9> We have come here tonight to celebrate the marriage of Xadium and Minako, who, long after they believed it was still possible, have been given the great good fortune of finding one another and falling in love.
[19:51] * Kakyuu smiles happily and tries to hold back tears of joy
[19:51] * Tempestt smiles
[19:51] <FireFly_9> This wedding is a celebration of the miracle of love.
[19:51] * GMerc_Debido listens to the speech intently.*
[19:52] * // J_Daito // bites back a comment about hypocrisy.
[19:52] * -Taur5684 is moved emotionally by the choice of words
[19:52] <FireFly_9> Tonight we celebrate that miracles do occur, that the unexpected can happen, and that through the mystery of love, the paths of our entire lives can change.
[19:52] * Wolfwood turns and looks at Hotaru_2 , a smile on his face
[19:52] * // J_Daito // coughs
[19:52] * Senshi Guardian & TimeGal are trying not to cry
[19:52] * -NekoSolarchos ponders Hotaru's words.
[19:52] <FireFly_9> Minako and Xadium, you give us hope.
[19:52] <FireFly_9> We are touched by your happiness.
[19:52] * Jack Flagg aims a look at Jed, but says nothing
[19:52] <S. Terra> (whispered) Indeed, they do
[19:52] <FireFly_9> We are moved by the courage of your love.
[19:52] * -Taur5684 nods and whispers 'Amen to that!!!'
[19:53] * Yaijinden ponders Larinda and grins about the unexpected part
[19:53] * C'est_la_V tries not to cry right there
[19:53] * Dr_Xadium remains stolid... it's hard
[19:53] * -Lovekid smiles from one of the seats
[19:53] * TuxRainbow and Terra are crying
[19:53] <FireFly_9> It gives us incomparable joy to be reminded that true love, abiding love, is the reward of practicing love, and that nothing we do in this life is ever wasted or lost.
[19:53] * Shaldra Darkness sighs, this is so touching...
[19:53] * Between_the_Lines watches and smiles
[19:53] * Tempestt smiles at Sakura
[19:53] * Jack Flagg must have something in his eye...yeah, that's it
[19:53] * -NekoSolarchos glances at Shaldra again...and blushes a little.
[19:53] * Senshi Guardian & TimeGal glance at each other and smile. Then look back to the altar
[19:54] * S. Terra sighs
[19:54] * // J_Daito // wants to call BULLs[BLEEP]t on Hypocrite Hotaru but won't
[19:54] * Haak is smiling warmly at the couple
[19:54] * Euri starts to cry and takes out a packet of tissues from her purse
[19:54] * Shaldra Darkness smiles at Solarchos ^_~
[19:54] * starcat can't resist....quietly, she says "awwwwwww..."

*** Topic is '-= Invocation =-'

[19:54] * GMerc_Debido wishes he and a certain someone were to be at that altar.*
[19:54] * kevryn is smiling and blushing, thinking of her girlfriend
[19:54] <FireFly_9> Please bow your heads as I recite a short prayer.
[19:55] * Morrigan quietly assembles an M-82 50-caliber assault cannon...perfect for taking out intruders or interlopers.
[19:55] <FireFly_9> We shall now express our gratitude...
[19:55] * -Queen Ai blows her nose on Minerva's dress, much to her annoience
[19:55] <FireFly_9> Life, you leave us spellbound with your generosity.
[19:55] <> In bringing Xadium and Minako to this place, you teach us that love is a profound and mysterious process, an unfolding, honing and preparation of ourselves that lets us stand in the presence of another human being and embrace that person with the love we have been waiting a whole lifetime to experience.
[19:55] <FireFly_9> We thank you for this miraculous day, for the fulfillment of love we see before us, and for the joy of sharing this happy occasion.
[19:56] * FireFly_9 raises her heads and opens her eyes.
[19:56] * TuxRainbow is crying
[19:56] <FireFly_9> And now, to celebrate the impending union of these two lives, a short dance performance by Shaldra Darkness-san and Solarchos-san, the "Minuetto" by Boccherini.
[19:56] * Michiru, Katsumi and Hotaru-2 begin to play music
[19:56] * Shaldra Darkness looks at Solarchos and smiles
[19:56] * -NekoSolarchos stands up...here we go!
[19:57] * C'est_la_V and X-chan look on
[19:57] * S. Terra takes some photos of the dance, still crying
[19:57] * -NekoSolarchos smiles right back...still blushing.
[19:57] * Euri watches them perform the dance
[19:57] * -NekoSolarchos dances...moving much more gracefully than before.
[19:57] * Mew smiles at her sis and Solarchos
[19:58] * C'est_la_V is thinking "Wow!!"
[19:58] * -Taur5684 wishes she could dance like that
[19:58] * S. Terra has her head raised, crying still
[19:59] * Yaijinden ponders: Is beauty truth? Truth, beauty? And is it important to discern between the two?
[19:59] * -NekoSolarchos dips Shaldra, pulls her back up, and continues the dance.
[19:59] * Between_the_Lines is impressed by the expert dancing
[20:00] * TuxRainbow is in awe of the dance
[20:00] * Shaldra Darkness smiles at Solarchos as they finish
[20:01] * -BlackStar01 will challenge Tomoe-kun to a game of DDR afterwards
[20:01] * TuxRainbow is in awe of the ceremony so far
[20:01] * starcat smiles
[20:01] <FireFly_9> Thank you both. That was wonderful.
[20:01] * -NekoSolarchos smiles back as they finish...bowing to Xadium and Minako as they do.
[20:01] * C'est_la_V claps
[20:01] * Dr_Xadium bows back
[20:02] * Haak chooses to stay silent
[20:02] * S. Terra golf claps
[20:02] * Jack Flagg and Sid applaud the performance
[20:02] * Wolfwood claps

*** Topic is '-= Consecration =-'

[20:02] * Shaldra Darkness smiles and goes back to her seat with Solarchos "You were the one who was great."
[20:02] * Windknight claps
[20:02] * FireFly_9 stretches out her arms.
[20:02] * S. Terra is still crying
[20:02] * Senshi Guardian & TimeGal lightly clap
[20:02] * starcat would clap, but considers it impolite to clap in a church
[20:02] <FireFly_9> And now for the consecration of this holy union.
[20:03] * TuxRainbow is no longer crying
[20:03] * GMerc_Debido continues to watch Hotaru.*
[20:03] * C'est_la_V clapped despite herself ^_^;;
[20:03] * -NekoSolarchos sits down with Shaldra and eagerly watches the proceedings.
[20:03] * Haak listens
[20:03] <FireFly_9> Marriage is often viewed as the union of two individuals.
[20:03] <FireFly_9> In reality, a married couple are not simply partners-- they are soul mates, two small pieces of the divine, who through the institution of marriage can direct their individual energies and passions into the progress of their souls.
[20:03] <FireFly_9> Marriage is the joining of two lives, and the union of two hearts, in sacred Truth.
[20:04] * GMerc_Debido takes notes on this speech.*
[20:04] * --=[ SpeedRcrX ]=-- bites back a comment about Marriage being an institution of The Man.
[20:04] * Mew smiles and winks at Shaldra meows quietly "Nice work, sis."
[20:04] <FireFly_9> Marriage lives on the love you give each other and never grows old, but thrives on the joy of each new day.
[20:04] <FireFly_9> Minako and Xadium, you are now taking into your care and keeping the happiness of the one person in all the world whom you love best.
[20:04] * Dr_Xadium and Mina nod solemnly
[20:04] <FireFly_9> You are adding to your life not only the affection of a spouse, but also the companionship and blessing of a deep, lifelong trust.
[20:04] * -TuxRianbow looks at Terra, and smiles
[20:04] <FireFly_9> You are agreeing to share strength, to share responsibilities, and to share love.
[20:05] <FireFly_9> Where before you walked in life separately, from this moment forward you shall always walk together.
[20:05] * TUxRainbow hugs Terra
[20:05] * FireFly_9 nods to the two.
[20:05] * S. Terra is crying happily T_T
[20:05] <FireFly_9> As you know I have studied many customs and cultures. The Hindu tradition has a ceremony I find partcularly apt here.
[20:05] * Euri wipes her eyes with some tissues
[20:05] <FireFly_9> The two of you will take seven steps to solemnize the bond of your friendship.
[20:06] * Haak places his hand on Euri's and smiles
[20:06] * -Taur5684 finds this fascinating
[20:06] * -Sid Vicious also has something in his eye, must be going around
[20:06] * Sailor Quinox is tearing up in the eyes
[20:06] * Minako and Xadium look at each other.
[20:06] * S. Terra notes that this is quite fitting
[20:06] <FireFly_9> the first step to nourish each other
[20:06] * starcat thinks the sakura blossoms are shedding little sakura bits into people's eyes
[20:06] * Minako and Xadium step.
[20:06] * 3 Lights smile, enjoying this. Are very happy for Minako and X.
[20:06] * -Taur5684 is tense.....
[20:06] * S. Terra is crying
[20:06] * @spiritflame uses her laser eyes to remove the offending blossoms
[20:07] <FireFly_9> the second step to grow together in strength
[20:07] * Senshi Guardian & TimeGal have a few tears running down there cheeks
[20:07] * Yaijinden admires the light show
[20:07] * Minako and Xadium step.
[20:07] <FireFly_9> the third step to preserve your blessings
[20:07] * -Taur5684 holds her breath before each step
[20:07] * Minako and Xadium step.
[20:07] <FireFly_9> the fourth step to share your happiness
[20:07] * Minako and Xadium step.
[20:07] * S. Terra is crying T_T
[20:07] <> the fifth step to care for your children
[20:08] * -Lovekid smiles
[20:08] * Minako and Xadium step.
[20:08] <FireFly_9> the sixth step to live long and happy lives together
[20:08] * Minako and Xadium step.
[20:08] * Shaldra Darkness watches eagerly, such a nice night...
[20:08] <FireFly_9> The seventh step to remain lifelong partners and friends, two imperfect halves to make a more perfect whole.
[20:09] * Minako and Xadium step.
[20:09] * Minako and Xadium say together "With these 7 steps we have bound our friendship. You have become mine forever. From today forward we will share equally in all that life offers us."
[20:09] * S. Terra is crying T_T
[20:09] * Between_the_Lines thinks that this is beautiful
[20:09] * FireFly_9 addresses the gathered crowd
[20:09] * Morrigan watches intently from the rafters...silent and unseen.
[20:09] <FireFly_9> Enfolded in joy, inhabited by hope, bathed in the infinite spectrum of light that is love, may you be always infused with it and beautifully illuminated by it. May every desire you have for your love be fulfilled. May you be given the vision to clearly behold one another, the listening to genuinely hear one another, and endless generosity of spirit to nourish one another’s souls and sweetly keep the promises you make here tonight.
[20:09] * Wolfwood tears up
[20:09] <Sailor Quinox> T_T
[20:09] * --=[ SpeedRcrX ]=-- almost vomits
[20:09] * Kakyuu is trying hard to refrain from crying
[20:09] * Jack Flagg is...okay, is bawling like Usagi
[20:09] * // J_Daito // vomits too
[20:10] * H3LLi05 three
[20:10] * kevryn clenches her jaw "I'm not going to cry..."
[20:10] * Euri joyfully cries silently
[20:10] <S. Terra> T_T
[20:10] * GMerc_Debido remains calm, feeling happy for the couple but unable to cry.*
[20:10] * -Taur5684 ...well that did it. She's crying.
[20:10] * TuxRainbow is blown away by the ceremony so far
[20:10] * Senshi Guardian & TimeGal can't help it, are fully crying now
[20:11] * Haak smiles, and feels something different about his eyes
[20:11] * Tempestt is crying
[20:11] * Yaijinden is mildly impressed that Hotaru isn't gagging herself
[20:11] <FireFly_9> To mark this blessed event, a poem by Moonstar-san, "Soul Everlasting"
[20:11] <@spiritflame> [Moonstar] "Love let fly,"
[20:11] <@spiritflame> [Moonstar] "These wild thoughts"
[20:11] <@spiritflame> [Moonstar] "The amber risen moon."
[20:11] <@spiritflame> [Moonstar] "Eternally now I bind myself to your"
[20:11] <@spiritflame> [Moonstar] "Soul Everlasting."
[20:11] <@spiritflame> [Moonstar] "May we hold each other close"
[20:11] <@spiritflame> [Moonstar] "For millennia upon millennia."
[20:11] <@spiritflame> [Moonstar] "Doves will rest within our"
[20:11] <@spiritflame> [Moonstar] "Gentle Basking Glow."
[20:11] <@spiritflame> [Moonstar] "Forever doesn’t seem so long"
[20:11] <@spiritflame> [Moonstar] "When you are by my side."
[20:11] <@spiritflame> [Moonstar] "Eternally I have bound myself to your"
[20:11] <@spiritflame> [Moonstar] "Soul Everlasting."
[20:11] * starcat is smiling, but tears are running down her cheeks
[20:11] * Morrigan takes aim at Jedite's head and *pretends* to pull the trigger. Don't spoil this, dumbass!
[20:11] * Senshi Guardian & TimeGal also beleave this is truely a blessed night
[20:11] * Shaldra Darkness trys not to cry, but can't help it...

*** Topic is '-= Expression of Intent =-'

[20:12] * FireFly_9 turns her attention solely to Xadium.
[20:12] <FireFly_9> Do you, Doctor Xadiumarcalalephveriyardexatonlundaranathaxonianax, choose Aino Minako to be your honored and cherished wife, to live with her and love her in the sacred journey of marriage?
[20:12] * Haak knows what's coming
[20:12] * Dr_Xadium smiles at Minako
[20:12] * -Taur5684 is amazed Hotaru was able to pronounce that...
[20:12] <TuxRainbow> And she got it all in one breath... XD
[20:12] * C'est_la_V smiles
[20:12] * -Sid Vicious boggles at the name
[20:12] <@Dr_Xadium> I do.
[20:13] * kevryn is impressed at Hotaru's flawless pronounciation of X's name
[20:13] * GMerc_Debido wonders how many times Hotaru had to practice saying that.*
[20:13] * FireFly_9 turns to Minako-sempai
[20:13] * -Taur5684 holds back the urge to clap
[20:13] <FireFly_9> Do you Aino Minako, choose, Xadium to be your honored and cherished husband, to live with him and love him in the sacred journey of marriage?
[20:13] * TuxRainbow is crying, but whispers to Terra, "I do."
[20:13] * -Taur5684 holds breath
[20:13] * C'est_la_V looks at X-chan, smiles and blushes
[20:13] * GMerc_Debido knew she wouldn't be able to say it twice.*
[20:13] * starcat pulls out a small black star in preperation for the kiss
[20:13] * -NekoSolarchos quietly reaches down and unlocked the fastenings of the rifle case...just in case someone should try something.
[20:13] * Shaldra Darkness blinks the tears away, giggling to herself
[20:13] * S. Terra is crying
[20:13] <C'est_la_V> Hai!! ano... I do. ^_^
[20:13] * Senshi Guardian & TimeGal are smiling like fools and crying at the happy couple
[20:14] * kevryn chuckles softly at Minako's excitement
[20:14] * S. Terra whispers to Tux, "I do"
[20:14] * FireFly_9 smiles.
[20:14] * GMerc_Debido thinks.* ~Despite all this, she's still Minako.~
[20:14] * Haak realises there's definitely something appearing in his eye. This hasn't happened before.
[20:14] <FireFly_9> And now the couple will exchange their wedding vows.
[20:14] * -Taur5684 grins ear to ear
[20:14] * Tempestt smiles
[20:14] * Xadium and Minako face each other and hold hands as they recite their vows
[20:14] * Wolfwood smiles at Hotaru_2
[20:14] * TuxRainbow is crying
[20:14] <@Dr_Xadium> I carry your heart with me.
[20:14] * Sailor Quinox smiles...her tears are flowing like waterfalls
[20:15] <C'est_la_V> I carry your heart in mine.
[20:15] <@Dr_Xadium> I am never without it.
[20:15] <C'est_la_V> Anywhere I go you go, my dear; and whatever is done by only me is your doing, my darling.
[20:15] * 3 Lights can't believe this is happening... ^_^
[20:15] * S. Terra is crying T_T
[20:15] * kevryn blinks and clenches her jaw tight. "I won't cry, I won't"
[20:15] <@Dr_Xadium> I fear no fate.
[20:15] <C'est_la_V> For you are my fate, my sweet.
[20:15] <@Dr_Xadium> I want no world.
[20:15] * Tempestt is crying T_T
[20:15] <C'est_la_V> For you are my world, my true.
[20:15] * Kakyuu is finally crying silently T_T
[20:15] <@Dr_Xadium> And it is you who are whatever a moon has always meant,
[20:16] * Mew can't help but cry, and Shaldra can't believe her sister is crying
[20:16] <C'est_la_V> And whatever a sun will always sing is you.
[20:16] * S. Terra whispers to Tux. He smiles
[20:16] * GMerc_Debido gets dizzy looking back and forth between the two as they speak.*
[20:16] <@Dr_Xadium> Here is the deepest secret nobody knows.
[20:16] <C'est_la_V> Here is the root of the root and the bud of the bud.
[20:16] <@Dr_Xadium> And the sky of the sky called life, which grows...
[20:16] * starcat cries, smiles, and thinks how great these words would be as song lyrics
[20:16] * Shaldra Darkness smiles, whipes a tear from her eye
[20:16] * --=[ SpeedRcrX ]=-- mouths "who the f[BLEEP]k wrote this s[BLEEP]t"
[20:17] * Mdm_Maestro GLARES at Haruka
[20:17] * S. Terra grabs a kleenex and blows on it
[20:17] * --=[ SpeedRcrX ]=-- thinks: s[BLEEP]t!
[20:17] * kevryn flashes a quick glare at Haruka
[20:17] <C'est_la_V> higher than soul can hope or mind can hide.
[20:17] <@Dr_Xadium> And this is the wonder that's keeping the stars apart.
[20:17] * S. Terra knows that they must have written it themselves
[20:17] <C'est_la_V> I carry your heart.
[20:17] * kevryn smirks. "Yeah Michiru!"
[20:17] <@Dr_Xadium> I carry yours in mine.
[20:17] * Morrigan points her finger at Haruka and pretends to pull the trigger of a gun.
[20:18] * Between_the_Lines thinks to himself, "This is wonderful."
[20:18] * TuxRainbow is crying T_T
[20:18] * // J_Daito // is clutching his abdomen in some kind of... pain.
[20:18] * C'est_la_V and X-chan look at each other lovingly.

*** Topic is '-= The Ring Exchange =-'

[20:18] <TuxRainbow> So cute...
[20:18] * Xadium and Minako turn back to face Hotaru.
[20:18] * GMerc_Debido wonders if the Jedite wants to be frozen again.*
[20:19] * TuxRainbow looks at his ring, as Terra looks at hers
[20:19] * FireFly_9 Hotaru Addresses the entire gathering.
[20:19] * Jack Flagg notices, in between sobs, the increasingly large pool collecting underneath his seat
[20:19] <FireFly_9> Rings are made precious by our wearing of them.
[20:19] * S. Terra stops crying, it is almost over
[20:19] <FireFly_9> An exchange of rings is deeply embedded in many traditions.
[20:19] * -Taur5684 thinks the TARDIS will be flooded before this is over
[20:19] * TuxRainbow stops crying
[20:19] * starcat notes that it will be over soon enough....
[20:19] <FireFly_9> A circle is the symbol of the sun and the earth and the universe.
[20:19] <FireFly_9> It is a symbol of wholeness, perfection and peace.
[20:20] * --=[ SpeedRcrX ]=-- points out it won't end soon, Hotaru is being a windbag
[20:20] <FireFly_9> The ring is also the symbol of infinity with no beginning and no end; so may your blessings and joy be endless.
[20:20] * Yaijinden observes that everyone seems to have developed low-level telepathy
[20:20] <FireFly_9> The rings that you give and receive this day, then, are symbols of the circle of shared love into which you enter as husband and wife.
[20:21] * Haak notices a tear drop from his eye, and just about stops himself from a WTF
[20:21] * -Taur5684 whispers...'oh Hotaru, this is lovely...'
[20:21] * starcat points out that it will be over SOON ENOUGH...once it's over, it will have seemed short
[20:21] * Euri smiles at Haak and hands him a tissue
[20:21] * FireFly_9 turns to Xadium and Minako.
[20:21] * starcat tries not to laugh at Yaijinden's comment
[20:21] <FireFly_9> Your wedding rings are most special because they say that even in your uniqueness, you have chosen to be bonded.
[20:21] <FireFly_9> As you wear your rings through time, they come to reflect not only who you are but also what you have created together.
[20:22] <FireFly_9> Your rings symbolize the paradox of marriage: you are changed by the other, yet as yourself remain.
[20:22] * S. Terra smiles
[20:22] * // J_Daito // straightens up
[20:22] * Senshi Guardian & TimeGal are overcome with joy for Dr. Xadium and Minako
[20:22] * // J_Daito // presents a ring to Xadium with a restrained flourish.
[20:22] * Dr_Xadium turns to face Minako, gently pulling off her left glove.
[20:23] * C'est_la_V blushes
[20:23] * Jack Flagg puts the camera back down, as it is in danger of shorting out at the moment
[20:23] * Dr_Xadium puts a gold wedding ring on Mina's finger.
[20:23] * TuxRainbow looks at Terra's ring
[20:23] <@Dr_Xadium> As a symbol of my love and my choice to share my life’s journey with you, I give you this ring with the pledge that through you, I shall be most truly myself and offer such gifts as I have to you and the world.
[20:23] <starcat> (quietly) awwwwwwww......
[20:23] * -Taur5684 is at tears again
[20:23] * S. Terra snaps a photo
[20:24] * starcat is crying and smiling
[20:24] * kevryn 's eyes are beginning to water
[20:24] * GMerc_Debido sighs, wishing he and the certain someone were up there.*
[20:24] * Shaldra Darkness can't help but cry again...
[20:24] * S. Terra looks at Tux's ring
[20:24] * -Taur5684 sighs...wishing she would fall in love like that
[20:24] * kevryn blinks several times to clear them
[20:24] * -NekoSolarchos feels a tug in both of his hearts...whatever feelings are floating around must be contagious.
[20:25] * Mew glances at her ring...
[20:25] * Between_the_Lines may have something in his eye, too.
[20:25] * Sailor Quinox presents the ring to Minako and curtseys
[20:25] * Shinji Ikari glances at his power ring and notes nothing special at all
[20:25] * TuxRainbow chuckles silently
[20:25] * Jack Flagg exchanges cryptic glances with Shinji
[20:25] * starcat looks at her fingers and doesn't see a ring, is momentarily confused, then realizes that she never had a ring
[20:26] * S. Terra chuckles
[20:26] * C'est_la_V turns to face Xadium and gently takes his left hand
[20:26] * Dr_Xadium's throat runs dry.
[20:26] * Shaldra Darkness smiles, hopes to have a ring... someday...
[20:26] * Kakyuu knows she won't have a ring for a LONG time.
[20:26] * Shinji Ikari exchanges cryptic glances wth Jack Flagg as well
[20:26] * C'est_la_V places a gold wedding ring on his finger.
[20:26] * S. Terra takes another photo
[20:26] * Euri looks at her engagement ring and then at Minako-chan's new ring, deciding that the wedding band is better
[20:27] * the BAK 2.56 nearly decapitates Shinji and Jack
[20:27] * TuxRainbow sympathises with Xadium
[20:27] <C'est_la_V> As a symbol of my love and my choice to share my life’s journey with you, I give you this ring with the pledge that through you, I shall be most truly myself and offer such gaffes as I have to you and the world.
[20:27] * starcat tries not to laugh at the BAK 2.56
[20:27] * Haak chuckles silently
[20:27] * TimeGal can't wait for it one day to be her and Senshi Guardian doing this
[20:27] * Dr_Xadium mouths "gaffes?"
[20:27] * TuxRainbow is looking for Setsuna, but cannot see her
[20:27] * -Sid Vicious fails to duck in time, and is knocked out cold
[20:27] * -Taur5684 stifles a laugh
[20:27] <Jack Flagg> Great...just great.
[20:28] * Haak smirks
[20:28] * Dr_Xadium mouths "gifts"
[20:28] <TuxRainbow> Well, we have a new WCW champ.
[20:28] * Euri chortles
[20:28] * -NekoSolarchos tries not to burst out laughing at the "Minaism".
[20:28] * C'est_la_V shrugs cutely
[20:28] * -Taur5684 thinks....leave it to Mina ^_^
[20:28] * Yaijinden rolls his eyes, grinning
[20:28] * GMerc_Debido pulls out a small box and looks at the ring inside, knowing it may never be given to the one he bought it for.*
[20:28] * starcat tries not to laugh
[20:28] * kevryn laughs softly, a little thankful that Minako's usual mis-speaks help distract her from crying.

[20:28] <Between_the_Lines> Hehe.
[20:28] * Morrigan snickers.
[20:28] * Senshi Guardian & TimeGal admire the rings
[20:28] * Senshi Guardian hugs TimeGal closer
[20:28] <TuxRainbow> Nice

*** Topic is '-= The Pronouncement =-'

[20:29] * -NekoSolarchos wonders distantly if he'll ever be in a situation like this.
[20:29] * Xadium and Minako turn back to face Hotaru, who addresses the entire gathering.
[20:29] * starcat smiles
[20:29] * FireFly_9 coughs
[20:29] <FireFly_9> These two lives are now joined in one unbroken circle. Wherever they go, may they always return to one another in their togetherness.
[20:30] <FireFly_9> May they always find in each other the love for which all men and women long. May they grow together in understanding and in compassion.
[20:30] <FireFly_9> And may these two rings symbolize the spirit of undying love in their hearts.
[20:30] <FireFly_9> Xadium and Minako, you have made a sacred promise to each other to share your lives in marriage, the most central of sacraments. But remember that marriage is not a destination, but a journey.
[20:30] <FireFly_9> It is not a minister standing before you that makes your marriage real. It is the continuing honesty and sincerity of your love for one another.
[20:30] <FireFly_9> May you be blessed with a lifetime as partners in happiness, and may you always be blessed in your hearts with the wonder of this special day.
[20:30] * FireFly_9 looks at the audience.
[20:30] * kevryn nods in agreement with Hotaru's words
[20:30] <FireFly_9> If anyone objects to this union speak now or forever hold your peace.
[20:30] * TuxRainbow nods
[20:31] * -NekoSolarchos also nods.
[20:31] * starcat stays quiet
[20:31] * TuxRainbow is silent
[20:31] * -Taur5684 glances around nervously
[20:31] * GMerc_Debido places one hand on his sword hilt to silence anyone who objects.*
[20:31] * Jack Flagg suddenly tenses up
[20:31] * FireFly_9 waits, has the Glaive in standby if needed
[20:31] * Haak says nothing
[20:31] * S. Terra is silent
[20:31] * -? looks on from afar..
[20:31] * Kakyuu has put duct tape over Leudast and Eclipse's mouths
[20:31] * Euri stays quiet
[20:31] * -Taur5684 believes anybody would be stupid to object
[20:31] * -NekoSolarchos has his hand on the handle of his pistol...just in case.
[20:31] * Yaijinden yawns despite himself
[20:31] * Shinji Ikari is standing at attention and stoic, competely silent
[20:31] * S. Terra looks at the mysterious figure
[20:31] * Shaldra Darkness prepairs to summon her sword
[20:31] * FireFly_9 smiles
[20:31] * Morrigan takes aim at the door.
[20:32] * Senshi Guardian & TimeGal are silent
[20:32] <FireFly_9> With incomparable joy that you have found sanctuary for your hearts and that you have discovered your life’s true love, by the authority vested in me, and on behalf of all present, I pronounce you husband and wife. You may seal your marriage with a kiss.
[20:32] * Between_the_Lines is staying mute
[20:32] * -Tempestt is silent
[20:32] * Xadium lifts up Minako's veil a bit and gets close to her. The two share a brief gaze before the sacred kiss.
[20:32] * starcat prepares the fireworks

[20:32] * Jack Flagg lets out a HUGE sigh of relief
[20:32] * Sailor Quinox cries tears of joy
[20:32] * TuxRainbow and Terra kiss
[20:32] * -NekoSolarchos is relieved nothing happened...for once.
[20:32] * GMerc_Debido wonders if we'll ever get to see Xad's face.*
[20:32] * Xadium and Minako kiss.
[20:33] <TuxRainbow> Nice
[20:33] * kevryn grins broadly
[20:33] * -NekoSolarchos can't help but clap!

[20:33] * starcat sets off golden fireworks, visible through the cathedral windows
[20:33] * Tempestt smiles
[20:33] <-Taur5684> Beautiful! Yaay!
[20:33] * -Taur5684 wildly applauses
[20:33] * starcat cries, and sets off the next volley of fireworks, these ones being red for love
[20:33] * // J_Daito // is reminded of a face-sucker
[20:33] * -? is now known as Hikaru
[20:33] * The explosions can be seen in the starlit roof of the hall
[20:33] <TuxRainbow> Congrats!
[20:33] * -Queen Ai bursts into tears
[20:33] <Euri> Awww!
[20:33] * Shaldra Darkness applauds!
[20:33] <kevryn> Wow...
[20:33] <TuxRainbow> Hikaru?
[20:34] * kevryn admires the fireworks
[20:34] * Kakyuu cheers
[20:34] * -Hikaru glares
[20:34] * starcat sets off the pink fireworks (those were hard to find!)
[20:34] * Jack Flagg gives a standing ovation, which rouses Sid out of his unconscious state
[20:34] * TuxRainbow watches the fireworks
[20:34] <Between_the_Lines> Bravo!!! Bravo!!
[20:34] * C'est_la_V and X-chan look at everyone and smile ^_^ ♡
[20:34] * Mew glares at Hikaru...
[20:34] <-Sid Vicious> Huh, wha...did I miss anything?

*** Topic is '-= The Benediction =-'

[20:34] * S. Terra applauds
[20:34] * -NekoSolarchos is standing now. Way to go!
[20:34] * FireFly_9 Addresses the entire gathering and the couple.
[20:34] * -Taur5684 stands on chair and applauses in a somewhat undignified manner...hehe
[20:34] * starcat sets off the final round of golden fireworks
[20:34] <FireFly_9> May you live out your days in joy; may you live in one another’s company in peace.
[20:34] * Kakyuu cheers for Minako and Xadium
[20:35] * -Queen Ai and Queen Minerva clap
[20:35] * -NekoSolarchos is standing now. Way to go!
[20:35] * starcat is standing
[20:35] * -Sid Vicious shrugs and joins the thunderous applause
[20:35] <FireFly_9> May you endlessly delight one another and may you love and fulfill one another always.
[20:35] * -Hikaru is now known as Kaitou Ace
[20:35] * Senshi Guardian & TimeGal cheer and smile
[20:35] * S. Terra Tux and Mary stand
[20:35] * -Taur5684 nearly falls off her chair
[20:35] * C'est_la_V Xadium and Minako turn to face the gathering
[20:35] * -Lovekid stands on her chair and claps and cheers
[20:35] <FireFly_9> My friends, it is my pleasure to present to you Dr. and Mrs. Xadium!
[20:35] <S. Terra> Not him...
[20:35] * Michiru, Katsumi and Hotaru-2 begin to play a lively selection from Vivaldi
[20:35] * S. Terra claps
[20:36] * kevryn applauds!
[20:36] * Shaldra Darkness and Mew stand and applaud!
[20:36] * Between_the_Lines stands
[20:36] * C'est_la_V senses him but says nothing, choosing to huggle her new HUSBAND ^_^ ♡♡
[20:36] * starcat claps loudly, putting her star away first
[20:36] <Morrigan> b..^_~..d
[20:36] * Between_the_Lines is applauding wildly
[20:36] * TuxRainbow wonders how Kaitou survived, but claps
[20:36] * Wolfwood eyes Kaitou Ace
[20:36] * Yaijinden claps in a means that produces maximum loudness with minimum effort
[20:36] * Shinji Ikari applauds
[20:36] * GMerc_Debido smiles and silently congratulates them in Mercurian.*
[20:36] * Sub Zippo stands and applauds
[20:36] * Dr_Xadium gives his... wife (wow!) a kiss!! ♡♡
[20:36] * 3 Lights applaud, are happly for thier friend!
[20:36] * Sailor Quinox cries tears of joy
[20:36] * Tempestt claps
[20:36] * Euri happily applauds the newlyweds
[20:36] * Wolfwood summons rent-a-spore
[20:36] * Haak claps happily
[20:37] * Larinda applauds
[20:37] * -Sid Vicious sheds a tear or two as well
[20:37] <.`~SugaBB_2999~`.> /mi sadomizesd katou ass wit har steal rod.
[20:37] * -Taur5684 wishes she could do the loud whistle that is done by sticking the fingers in the mouth...
[20:37] * kevryn laughs joyfully
[20:37] * -NekoSolarchos wonders what to call Minako now that she's no longer Aino Minako...
[20:37] <TuxRainbow> Congrats!
[20:37] * Senshi Guardian & TimeGal continue to cheer and clap
[20:37] * Wolfwood claps
[20:37] <> everyone blow your bubbles with the bubblemakers you just magically have!! !!
[20:37] * -BlackStar01 claps loudly and cries
[20:37] * -Taur5684 whistles as loud as she can...which isn't very loud...
[20:37] * -BlackStar01 blows bubbles
[20:37] * - Kaitou Ace is in pain...
[20:37] * C'est_la_V is still using her name "Aino Minako"
[20:37] * -Sid Vicious blows said bubbles enthusiastically
[20:38] * kevryn energetically blows bubbles after the couple
[20:38] * Haak blows bubbles
[20:38] * 3 Lights blow bubbles...! ya!!!
[20:38] * starcat blows bubbles, lots of bubbles!
[20:38] * Yaijinden is startled by the presence of such devices, but dips and bubblizes anyway
[20:38] * Wolfwood blows bubbles
[20:38] * Kakyuu blows bubbles.
[20:38] * .`~SugaBB_2999~`. pokz ot asses eyz
[20:38] * Sailor Quinox blows bubbles with her bubblemaker
[20:38] * S. Terra blows heart-shaped bubbles ♡ ♡
[20:38] * Euri messily blows bubbles at the darling newlywed couple
[20:38] * Senshi Guardian & TimeGal blow bubbles
[20:38] * -Taur5684 inhales deeply and makes as many bubbles as she can
[20:38] * Larinda blows bubbles!
[20:38] * Shinji Ikari blows bubbles with the magical abilities of his power ring
[20:38] * Jack Flagg blows teh bubbles
[20:38] * Shaldra Darkness and Mew blow bubbles
[20:38] * ChibiQ tries to blow bubbles but is failing miserably
[20:38] * TuxRainbow blows bubbles . o 0
[20:38] * -NekoSolarchos blows some bubbles.
[20:38] * -Taur5684 is sorely tempted to play with the bubbles filling the room
[20:38] * Xadium and Minako, arm in arm, surrounded by the bubbles, walk back down the aisle and are taken to the Tokyo Tower for the reception via Rolls Royce.

[20:38] <-Taur5684> that's the happiest I've ever seen him ^_^
[20:38] * Between_the_Lines blows some bubbles, too
[20:38] * Larinda blows lots and lots of bubbles!
[20:39] * Tempestt uses some wind to blow bubbles . o O
[20:39] * Morrigan stays in the rafters and keeps an eye on everything.
[20:39] * starcat and mimete blow orange-colored bubbles
[20:39] * Jack Flagg creates a giant bubble that floats to the top of the TARDIS and explodes in a rainbow of color and light
[20:39] * S. Terra blows some more bubbles ♡ ♡
[20:39] * the TARDIS dematerializes and rematerilalizes at the Tower...

*** Topic is '-= Reception time! Welcome to the Tokyo Tower Observation deck! =-'

[20:39] <starcat> Easy transportaion. XD
[20:39] * Senshi Guardian notes TARDIS' are handy travel devices

[20:40] <kevryn> Having a friend with a TARDIS rocks.
[20:40] * the TARDIS doors open
[20:41] * -NekoSolarchos needs to give his gift to Xadium and Minako personally.
[20:42] * Waiters begin serving trays of champagne and hors d'oeuvres to guests.
[20:43] * TuxRainbow takes the hors d'oeuvres and champange and waits
[20:43] * Wolfwood takes his place at the DJ stand
[20:43] * starcat smiles at everyone and tries not to look at the outside
[20:43] * Adam's local band "Swift Kick" provides live BGM before the DJ's music starts.
[20:43] <Wolfwood> che-ch-check 1 , 2....
[20:46] <Wolfwood> Here comes teh ring bearer, Jedite..
[20:46] * Shaldra Darkness smiles at Solarchos, what a great night...
[20:46] * // J_Daito // bows
[20:46] <Wolfwood> And here come the wedding party, Starcat & Furu, Moonstar & Ikari Shinji, Meioh Setsuna and Yaijinden
[20:46] * @spiritflame as Moonstar joins Shinji
[20:48] * Wolfwood will now breifly check the DJ equipment
[20:49] <Wolfwood> and now , here come Matsumi and Professor Souichi Tomoe
[20:49] * Sailor Quinox smiles
[20:49] <Between_the_Lines> Hotaru: That was a great service.
[20:51] * FireFly_9 had to overcome her innate cynicism but is glad her friends are happy.
[20:51] <Wolfwood> and here come the subjets of our evening , the luckiest man on earth, Dr. Xadium and his new wife , Minako Aino
[20:51] <starcat> XD
[20:51] * C'est_la_V and X-chan stand before everyone and bow
[20:51] * kevryn claps for the couple
[20:51] * Euri happily watches the newly married couple
[20:51] * -NekoSolarchos stands up and claps for Minako and Xadium. Hoody-hoo!
[20:52] * starcat claps
[20:52] * -Sid Vicious stands and claps for the bride's entrance
[20:52] <Yaijinden> Hooray for marriage and beds and that sort of lovey-sexy thing!
[20:52] * Senshi Guardian & TimeGal give Dr. X and Minako a standing ovation
[20:52] * Shaldra Darkness claps!
[20:52] * Shinji Ikari applauds
[20:52] <C'est_la_V> Wow!! Thanks you guys!! ^_^
[20:52] * Jack Flagg joins the applause
[20:52] * Sub Zippo claps
[20:52] * S. Terra cheers
[20:52] * Mew applauds!
[20:52] * Dr_Xadium hears Yai and goes totally red.
[20:52] * Larinda claps and winks at Yaijinden
[20:52] * GMerc_Debido applauds.*
[20:52] * TuxRainbow applauds
[20:52] * Between_the_Lines applauds
[20:53] * 3 Lights applaud!!
[20:53] * Sailor Quinox quickly looks at a crumpled piece of paper which contains her toast
[20:54] * Yaijinden quelches the urge to instantly rebel and make noise- ain't that time yet
[20:54] * TuxRainbow chuckles
[20:54] * starcat claps some more
[20:54] * TuxRainbow is eating
[20:56] <Shaldra Darkness> This is going off without a hitch!!
[20:56] * C'est_la_V gives X-chan a BIG hug
[20:56] * Sailor Quinox is trying to read her speech to herself
[20:58] * Sailor Quinox hopes she looks half as good as Minako looks on her wedding
[20:59] <Wolfwood> Love is a flame that can't be tamed
[20:59] * Minako and Xadium smile at everyone and take the dance floor
[20:59] * S. Terra takes some photos
[20:59] <Wolfwood> And though we are its willing prey, my darling..we are not the ones to blame
[21:00] * C'est_la_V whispers to X-chan, "don't worry, I'll lead ♡"
[21:00] * C'est_la_V gracefully dances, holding X-chan close
[21:00] <Between_the_Lines> You know, it's nice to have something wonderful to remember, on this of all days.
[21:00] * -Taur5684 watches what unfolds entranced
[21:00] <.`~SugaBB_2999~`.> /mi thaps har metal stick in har hend.
[21:00] * TUxRainbow smiles at Minako and Xadium
[21:00] * Dr_Xadium has learned the steps and keeps up with Mina, looking her in the eyes lovingly.
[21:01] * GMerc_Debido uses his powers and has soon created a crytsalline replica of Dr_X and Minako in the picture made from a special ice that can only be destroyed with intense heat.*
[21:01] * starcat watches the dance
[21:01] * -Lovekid sits across from Chibi-usa
[21:01] * Morrigan wonders what the f[BLEEP]k the Spore is up to.
[21:01] * C'est_la_V smiles and spins X-chan around a little heh
[21:01] * Senshi Guardian & TimeGal happly watch the couple take the first dance
[21:01] <Wolfwood> Trust is a word all lovers know,the glorious art of staining souls,my darling...we are not the ones to blame
[21:01] * Dr_Xadium is able to keep up--barely
[21:02] * -Lovekid takes the stick away from Chibi-usa and begins to play with it
[21:02] <Wolfwood> The more we have the more we want..and the more it hurts our hearts...it allways ends up in tears...
[21:02] * C'est_la_V giggles a little
[21:02] * Jack Flagg sits back and watches the lovely couple
[21:02] * Dr_Xadium surprises Mina by dipping her and taking the lead!
[21:02] * Wolfwood boots the equipment
[21:02] * S. Terra lets that one slide
[21:02] <C'est_la_V> O_o!
[21:03] * Dr_Xadium practiced in secret with rei.bot
[21:03] <Between_the_Lines> You go. Dr. X!!
[21:03] * Euri giggles at Xadium-sans' antics
[21:03] * Shaldra Darkness fixes the ribbons in her hair, watching the couple happily
[21:03] <Yaijinden> An aggressive move from Herr Doktor? Im...pressive.
[21:03] <Wolfwood> So keep on pretending,Our heaven is worth the waiting ..Keep on pretending, it's alright
[21:03] * C'est_la_V smiles and dances with X-chan happily
[21:03] <Jack Flagg> Whoa, Doc's got some great moves!
[21:03] * -Lovekid plays with the steel stick
[21:03] <kevryn> Yeah, Xadium!
[21:04] * C'est_la_V is spun around!!
[21:04] <Wolfwood> So keep on pretending,Our heaven is worth the waiting ..Keep on pretending,it will be the end of our craving...keep on pretending,it's allright..
[21:04] * starcat watches the dance and smiles
[21:04] * C'est_la_V smirks and executes a reversal!!
[21:04] <Senshi Guardian> Wow, he's gotten pretty good
[21:04] * Dr_Xadium is being led again!
[21:04] * C'est_la_V and X-chan trade off, having fun dancing
[21:05] * GMerc_Debido has the sudden urge to narrate the dance like a wrestling match.*
[21:05] * the Caterer begins serving champagne to the tables for the champagne toasts.
[21:05] * Morrigan watches the dance closely...mostly just to see when Minako will "pull an Usagi" and klutz out.
[21:05] * C'est_la_V has gotten more graceful over the years
[21:05] <Wolfwood> when doubts arise the game begins...te war,we will never win...my baby,it allways ends up in tears..
[21:06] * C'est_la_V pulls X-chan over to the window so it looks like they are dancing in front of the stars
[21:06] * Between_the_Lines sits quietly and watches the happy couple
[21:06] * starcat tries not to look out the windows
[21:06] * -Lovekid acdentlly wacks Chibi-usa in the head with the stick
[21:06] * Shaldra Darkness smiles, wonderful night, great friends, happy times, what more could you ask for?
[21:06] <.`~SugaBB_2999~`.> fick! !
[21:06] <Wolfwood> So keep on pretending,Our heaven is worth the waiting ..Keep on pretending,it will be the end of our craving...keep on pretending,it's allright..
[21:06] <Euri> That dancing reminds me of the time Anthy and Utena were dancing under the stars..
[21:06] * C'est_la_V dips X-chan in revenge!!
[21:07] <Wolfwood> So keep on pretending,Our heaven is worth the waiting ..Keep on pretending,it will be the end of our craving...keep on pretending,it's allright..
[21:07] * Dr_Xadium isgetting dizzy now
[21:07] * -A squadron of Starfury Thunderbolts flies by in the distance...fighter-cover courtesy of the Tenacious!
[21:07] * Jack Flagg points and laughs at the spore
[21:07] <TimeGal> They look so beautiful together don't they Mike-kun
[21:07] * TuxRainbow is enjoying the dance
[21:07] * C'est_la_V pulls him up and *close*
[21:07] * Dr_Xadium is breathless
[21:07] <Senshi Guardian> yeah, they do
[21:07] <-Lovekid> sorry chibi-usa.....
[21:07] * C'est_la_V spins him sideways, and pulls him into a bow for the crowd, which she joins
[21:07] * starcat sets off a few fireworks that she hadn't used, the pink and red colors blending together
[21:08] <Wolfwood> love is a flame that can't be tamed...and though we ar it's willing prey,my darling...we are not the ones to blame
[21:08] * Shaldra Darkness smiles at Solarchos "Isn't this nice?"
[21:08] * kevryn claps
[21:08] * starcat applauds
[21:08] * Euri claps
[21:08] * C'est_la_V hugs X-chan and they step off the dance floor.
[21:08] <Between_the_Lines> Kinda wish I'd brought the camcorder.
[21:08] <S. Terra> Nice touch
[21:08] * S. Terra giggles
[21:09] <-NekoSolarchos> Shaldra - Nice? No, this is absolutely gorgeous!
[21:09] * TuxRainbow claps
[21:09] * Shaldra Darkness looks over at Mew, chuckles at the cat-girl with the camcorder!
[21:10] <Shaldra Darkness> Solarchos - Shall we dance?
[21:10] * kevryn walks over to the next table
[21:10] <S. Terra> Tux, may I have this dance?
[21:10] <kevryn> Ano... Haruka?
[21:11] * Between_the_Lines goes to the bar for a beer
[21:11] * Sailor Quinox gets up and dances with Hideki
[21:11] <-NekoSolarchos> Shaldra - Sure!
[21:11] <--=[ SpeedRcrX ]=--> Yeah?
[21:11] * TuxRainbow and Terra are dancing
[21:11] <kevryn> Um... uh, could you... *whispers* I don't know how to lead, could you teach me?
[21:11] * Jack Flagg goes over and asks for a hara-kiri
[21:11] <Between_the_Lines> (To Ms. Lockheart) What do you have on draught?
[21:11] * Shaldra Darkness gets up and dances with Solarchos, the grace of two nekos...
[21:12] <Senshi Guardian> Shall we Setsuna?
[21:12] * TuxRainbow lets Terra lead
[21:12] * -Unknown man dances with Freya
[21:12] * Euri smiles and sadly watches the couples dancing
[21:12] <Yaijinden> And now that I am no longer bound by female presence...
[21:12] * GMerc_Debido walks over to Hotaru and offers a hand.* Hot-aru-chan, care to dance?
[21:12] * chronos.typhoon.2k4 grabs Yaijinden
[21:12] * --=[ SpeedRcrX ]=-- dances with Kev, leading
[21:12] * Sub Zippo does the same as Euri
[21:12] <FireFly_9> All right... ^_^
[21:13] <Yaijinden> Ooh, I didn't know you cared!
[21:13] * FireFly_9 dances with Debido-san
[21:13] * -NekoSolarchos continues to dance with Shaldra...this new body moves to easily and smoothly!
[21:13] * Senshi Guardian take Set-chan by the hand and leads her to the dance floor
[21:13] * Mew sits there and watches, no one for her to dance with... meh.
[21:13] <chronos.typhoon.2k4> You will dance with me.
[21:13] * TuxRainbow kisses Terra
[21:13] * starcat sighs...something tells her that Furu-droid can't dance...
[21:13] <Yaijinden> Is that an invitation for the tango?
[21:13] * C'est_la_V dances with X-chan
[21:13] * GMerc_Debido smiles and escorts Hotaru out to the dance floor.* You did a wonderful job during the ceremony.
[21:13] * -Unknown man is now known as Saturncat
[21:13] <FireFly_9> Thank you :)
[21:13] * -Sid Vicious walks over behind Minako and taps her gently on the shoulder
[21:14] * C'est_la_V turns around and freaks out happuly
[21:14] <C'est_la_V> Sid-vicious-sama!! ♡_♡
[21:15] <-Sid Vicious> Sorry if I'm interrupting...just wanted to let you know that was a beautiful service. Well, what I saw of it, anyway. (blushes)
[21:15] * chronos.typhoon.2k4 LAMBADAS with Yai
[21:15] <-Sid Vicious> Uh, could you tell your friend with the big ass key to be a little more careful next time?
[21:15] * Sub Zippo never thought he'd see the day Sid Vicious blushed.
[21:15] <TuxRainbow> The forbidden dance... o_O
[21:15] <C'est_la_V> Heh, sure!! Can you um... sign my authograph book??
[21:15] * Senshi Guardian & TimeGal slow dance with each other
[21:15] <Yaijinden> A challenge in the dance!
[21:16] * kevryn wants to try leading now
[21:16] <--=[ SpeedRcrX ]=--> Go for it heh
[21:16] <kevryn> Sorry in advance if I step on your feet.
[21:16] * kevryn dances with Haruka, leading awkwardly
[21:16] * kevryn slowly gets more comfortable leading
[21:16] <-Sid Vicious> Heh, sure. Then I'll let you two get back to your dance.
[21:16] * starcat watches the dancers
[21:16] <C'est_la_V> Domo!! Please make it out to "My greatest super #1 ichiban fan, Aino Minako!!"
[21:16] * -Sid Vicious signs it thusly, and returns it to her with a smile
[21:17] <-Sid Vicious> Have fun, you two.
[21:17] <C'est_la_V> Thank you sid-sama!! you are SOOO Much better than that HACK Goldberg!!
[21:17] * -Queen Ai walks over to Minako
[21:17] * -Queen Ai hugs Minako tightly, crying
[21:17] <C'est_la_V> Past momma!!
[21:17] <-Queen Ai> MY BABY GIRL!!!! WAAAAAAAHHHHH!!
[21:18] <Wolfwood> My tea's gone cold, I wondering why I got out of bed at all
[21:18] <C'est_la_V> Past-mama! WAAAAAAAAAAAAAAAAAAAHHHHHHHHH!!!
[21:18] <Sub Zippo> ick... goldberg... that name makes my skin crawl...
[21:18] <-Sid Vicious> Heh, thanks. You really are my biggest fan...I thought Jack was exaggerating.
[21:18] <kevryn> How am I doing?
[21:18] * GMerc_Debido smiles at Minako.* You're welcome, Minako-chan, and I have something for you.
[21:18] * Senshi Guardian & TimeGal sit down at there table
[21:18] <--=[ SpeedRcrX ]=--> Great, but we gotta sit...
[21:18] * -Sid Vicious limps over to the bar
[21:19] <kevryn> Okay. Thanks for the lesson ^__^
[21:19] <C'est_la_V> Yes, Debido-chan??
[21:19] * kevryn sits back down
[21:19] <--=[ SpeedRcrX ]=--> ^_^
[21:19] * chronos.typhoon.2k4 pulls Y down to her table
[21:19] * -Queen Ai keeps hugging Minako, nearly chocking her
[21:19] * C'est_la_V gets out of the headlock
[21:20] * GMerc_Debido gives Minako the figurine of the two of them he made and an envelope.* This figure is made of a special kind of ice that doesn't feel cold and only melts in extreme heat. And the envelope contains some open-dated tickets to Hawaii. ^_^
[21:20] * -Queen Ai sits back down, crying
[21:20] * C'est_la_V huggles Debido-chan!! DOMO!!
[21:20] * GMerc_Debido places Hotaru's figurine at her table really quick and takes his leave.*
[21:20] <Wolfwood> Our own Hotaru has a little something to say,
[21:21] * -NekoSolarchos listens
[21:21] <FireFly_9> This is an old Irish wedding blessing.
[21:21] <FireFly_9> May God be with you and bless you
[21:21] * starcat bows her head
[21:21] * S. Terra and Tux bow their heads
[21:21] <FireFly_9> May you see your children's children
[21:22] <FireFly_9> May you be poor in misfortunes,
[21:22] <Euri> Haak probably knows that in Irish..
[21:22] <FireFly_9> Rich in blessings
[21:22] <FireFly_9> May you know nothing but happiness
[21:22] <FireFly_9> From this day forward
[21:22] * FireFly_9 sits
[21:23] <Wolfwood> and here is our own Matsumi Shin , who will toast the bride and groom!
[21:24] * Sailor Quinox stands up
[21:24] * C'est_la_V looks at Q-chan expectantly
[21:24] * S. Terra chuckles
[21:24] * Sailor Quinox is visibly nervious
[21:24] <Sailor Quinox> um..uh..am I on?
[21:24] * Dr_Xadium looks at Matsumi
[21:24] * TuxRainbow and Terra raise their champange glasses
[21:24] <Sailor Quinox> oh...*ahem*
[21:24] <Sailor Quinox> once in a great while, there exists a love beyond anything in this cosmos....
[21:24] <Sailor Quinox> once in a great while, there are two people who exist perfectly for each other....
[21:24] <Sailor Quinox> once in a great while, you find a couple who's love for each other will streach beyond the simple confinds of this world, this space, this univerese
[21:24] <Sailor Quinox> ....the holy grail of romance...
[21:24] <Sailor Quinox> well....tonight...that grail has been found.....in the love of this special couple...a couple who has touched all our lives
[21:24] <Sailor Quinox> ladies and gentelmen and other beings....I give a toast...to the holy grail of romance....Dr. and Minako Xadium!
[21:24] <Euri> So sweet..
[21:24] * Sailor Quinox raises her glass
[21:24] <TuxRainbow> L'chaim!
[21:24] * C'est_la_V hugs her husband ^_^
[21:24] * Dr_Xadium hugs his wife
[21:25] * starcat holds up a Sailor V plushie
[21:25] * TuxRainbow holds up his plushie, as Terra Follows
[21:25] * C'est_la_V gives X-chan a kiss!
[21:25] * Jack Flagg and Sid hold up their plushies
[21:25] * Dr_Xadium returns the favor!!
[21:25] <-NekoSolarchos> Starcat - ^_^..d
[21:26] * C'est_la_V kisses X-chan again! ^_^
[21:26] <starcat> Solar: ^_~..d
[21:26] * TuxRainbow and Terra put the plushies down, waiting
[21:26] * starcat hugs her plushie
[21:26] * -NekoSolarchos glances at the Sailor V plushie at their table. "Hey, Shaldra...shall we?"
[21:26] <Shaldra Darkness> Solarchos - Why not? ^_~
[21:26] * TuxRainbow kisses Terra
[21:27] * -NekoSolarchos holds up a plushie!
[21:27] * S. Terra smiles, drinking her Shirley Temple
[21:27] * C'est_la_V and X-chan bump heads trying to kiss LOL
[21:27] * Shaldra Darkness holds it up with Solarchos!
[21:27] * C'est_la_V gives X-chan a deep kiss
[21:28] * Morrigan holds up *four* plushies! One in each hand and wing!
[21:28] * Between_the_Lines raises his glass
[21:28] * Death sits down
[21:28] * Dr_Xadium retrorts with a deep kiss of his own!
[21:28] * -NekoSolarchos snickers at Morrigan
[21:28] * S. Terra chuckles
[21:28] * Adam Kanal sips on a Barcardi and Cola
[21:28] * C'est_la_V is crying happy tears
[21:28] * 3 Lights each hold up a plushie!!
[21:29] * Dr_Xadium wipes them off gently
[21:29] * Dr_Xadium gives Mina a soft kiss
[21:29] * Kakyuu holds up a plushie
[21:29] * starcat drinks some of her champagne
[21:29] * C'est_la_V is SO HAPPY (huggles Q-chan!)
[21:29] * -NekoSolarchos raises his glass.
[21:29] * Shaldra Darkness smiles and nods, to Minako and X!!
[21:29] * C'est_la_V and X-chan kiss perfectly
[21:30] * Shinji Ikari raises his glass
[21:30] * Jack Flagg raises his glass and a plushie in each hand
[21:30] * kevryn takes a sip of champagne
[21:30] * Euri raises her glass
[21:30] <S. Terra> To your health.
[21:30] * Kakyuu holds up her glass
[21:30] * Senshi Guardian and TimeGal toast Dr. X and Minako
[21:30] * starcat had her glass raised
[21:30] * C'est_la_V and X-chan kiss again and again ^_^ ♡
[21:30] * Sailor Quinox hugs Minako back
[21:30] * Between_the_Lines toasts the happy couple
[21:30] * S. Terra takes a sip
[21:30] * Sailor Quinox is hugged by Hideki from behind
[21:30] * -The squadron of Starfury Thunderbolts does a fly-by of the Tokyo Tower...releasing a flurry of bright fireworks that light up the night sky.
[21:30] * Yaijinden sips, casting a glance to Setsuna to make sure she isn't going to decapitate him or anything
[21:30] * TuxRainbow takes a sip
[21:30] * Between_the_Lines takes a drink
[21:30] <Jack Flagg> Bottoms up. (takes a sip)
[21:31] * chronos.typhoon.2k4 won't heh
[21:31] * TuxRainbow waits for a refill
[21:31] <S. Terra> nice champagne
[21:31] * -Tifa Lockheart holds up a drink and toasts the new couple.
[21:31] <Wolfwood> and here is Shinji to give us his two cents about the happy couple
[21:32] * Shinji Ikari gets up and clears his throat
[21:32] * S. Terra holds up her glass, again
[21:32] * Jack Flagg raises the roof for Shinji
[21:32] * kevryn raises her glass
[21:32] * Senshi Guardian notes he can handle moderate amounts of liquor tonight
[21:32] * Sailor Quinox drinks some (non-alcohlic) sparkling juice
[21:32] * TuxRainbow raises his glass
[21:32] * Between_the_Lines blushes and stammers
[21:33] <Shinji Ikari> Friends, Romans, and everyone else I've forgotten to mention... lend me your ears!
[21:33] <starcat> XD
[21:33] * -Sid Vicious does the Hulk Hogan ear-cup gesture
[21:33] * Shinji Ikari takes the ear from Tomoe and thanks him
[21:34] * -NekoSolarchos stands up and approaches the couple.
[21:34] <C'est_la_V> ? ? ?
[21:34] * S. Terra notes that she has left three boxes on the gift table (all wrapped) and a card
[21:34] * Shaldra Darkness watches Solarchos from the table, he looks so handsome...
[21:35] <-NekoSolarchos> Minako - Well, still...I've been meaning to give you two a gift. From me to the both of you.
[21:35] <Kakyuu> Mina, Xadium, I wish you both loads of happiness and good fortune! *walks over to Minako and Xadium and hands them a framed branch from an olive tree*
[21:35] * S. Terra smiles ^_^
[21:35] <C'est_la_V> Thanks guys!! (hugs them all)
[21:35] * C'est_la_V resists the urge to open the pacakges now!!
[21:36] <Kakyuu> *smiles* You're lucky to have someone that really cares about you Minako.
[21:37] * C'est_la_V looks at her husband and smiles softly "I know" ♡
[21:37] <@Dr_Xadium> ♡
[21:38] <Yaijinden> Pheromones... so thick!
[21:38] * chronos.typhoon.2k4 rolls her tounge at Y.. ."why yes they are" ♡
[21:38] <Yaijinden> I'm not sure whether to be frightened or aroused or both.
[21:38] <Jack Flagg> ...how romantic.
[21:39] * Shinji Ikari notes that he is on standby
[21:38] <-NekoSolarchos> Xadium and Minako - As you've both probably figured out, I'm not the most elegant person on the planet...and I'm purely functional in my outlook on things most of the time, but I wanted you to have this.
[21:39] * -NekoSolarchos hands Xadium and Minako a sheathed combat knife. Balanced, single-edged, with a balde over ten inches long.
[21:39] * Senshi Guardian ((wouldn't mind seeing the picture))
[21:39] <C'est_la_V> Wow!!
[21:39] <starcat> ((Q: Nope, sorry...it was all i could do to get the pic of me done. Besides, I have no idea how that MoH's dress is different from the regular bm's dress.))
[21:39] <-NekoSolarchos> Xadium - The blade is pure elemental titanium...and it's engraved.
[21:40] <-Sid Vicious> "That's not a knife. THIS is a knife."
[21:40] <TimeGal> now thats a knife
[21:41] * C'est_la_V kisses Solar on the cheek "Domo!"
[21:41] * Dr_Xadium shakes Solar's hand
[21:41] * -The engraved blade reads "Xadium and Minako - My your union be as enduring and strong as this blade is."
[21:42] * Dr_Xadium will treasure the present
[21:42] <Shinji Ikari> Well, this is finally happening. I guess it was my luck.
[21:42] * -NekoSolarchos smiles nervously. "Hope I having screwed things up too badly." ^^;
[21:42] * C'est_la_V looks at shinji and holds up a sign: "nigete dame da"
[21:42] <Shinji Ikari> hehe.
[21:42] * kevryn laughs at the sign
[21:43] <starcat> LOL
[21:43] <Shinji Ikari> OK, let's start over....
[21:43] * -NekoSolarchos sits back down with Shaldra.
[21:43] * Shaldra Darkness smiles at Solarchos, giggling lightly
[21:43] * kevryn raises her glass
[21:43] <-Sid Vicious> "Come on, you know I don't speak French."
[21:43] * Dr_Xadium tries not to break out laughing
[21:43] <starcat> Ehhh...."Je ne sais pas!"
[21:44] * Mew is recording all of this!! Free for guests! 400 yen for others!
[21:44] * C'est_la_V holds up a sign: Goldberg ph33rs Sid
[21:44] * Jack Flagg and Sid are filling in for Statler and Waldorf tonight
[21:44] <Shinji Ikari> You know, I'm trying to go for something completely insane and yet the whole room is beating me to it.
[21:44] <Jack Flagg> Heh, sorry about that.
[21:44] <Yaijinden> Quickly, Shinji! Anchor us to some vague form of reality!
[21:44] * C'est_la_V gets up "It's SHINJI TIME!"
[21:44] * kevryn 's arm is starting to get tired
[21:44] <Shinji Ikari> My brain thoughts must be rubbing off on you people.
[21:44] * starcat holds up a sign "I need a panda suit."
[21:44] * -Sid Vicious gets up fuming, and then remembers where he is and sits down blushing
[21:45] * C'est_la_V sits
[21:45] <Shinji Ikari> Ok, the third time's a charm.
[21:45] <Shinji Ikari> As it was said once more...
[21:45] <Shinji Ikari> Friends, Romans, and everyone else I've forgotten to mention... lend me your ears!
[21:46] <Shinji Ikari> Or you wallets but you're ears is ok at the moment.
[21:46] * -Mike Tyson suddenly rushes into the room
[21:46] <.`~SugaBB_2999~`.> /mi clacks Tysin wit har led pip
[21:46] * Yaijinden points Mike to the ears
[21:47] * Sub Zippo 's jaw drops upon the enterance of Tyson.
[21:47] <-Mike Tyson> Wallets? Eh, never mind.
[21:47] * Dr_Xadium is about to break out laughing
[21:47] <Shinji Ikari> Well, I want your wallets, actually, so throw them over here after I'm done.
[21:46] * Sub Zippo will never part with his Mario Bros. 2 wallet.
[21:47] <S. Terra> Iron Mike!
[21:47] <Shinji Ikari> We're here to celebrate a union between two people.
[21:47] <Shinji Ikari> Those two people are Xadiumwhateverthehellishislongnamewithfiftylettersinit and Aino Minkao...
[21:47] * -Sid Vicious gets up and powerbombs Tyson through the table
[21:47] * -Several Black Delmos immediately tackle Mike Tyson...zapping him with tasers.
[21:48] <S. Terra> ECW! ECW!
[21:48] * Morrigan rushes over, kicks Mike Tyson in the nuts, drags him over to the ledge, and throws him off the Tokyo Tower.
[21:49] <C'est_la_V> Sid-sama!! W♡♡t!!
[21:49] <Shinji Ikari> Professor Xadium, Aino the Magical Girl with the chain... there will be plenty of people willing to deal out advice on this wonderful day.
[21:49] <kevryn> wow, that's the first time I've ever seen w00t spelled with hearts...
[21:51] <Shinji Ikari> Some of the advice you'll be given is wise and should be listened to. Like Xadium, always put down the tollet seat when you're done.
[21:51] * Euri snickers at Ikari-san's comments
[21:51] <Shinji Ikari> Never leave it up. You don't want to have Mina go into the bathroom one night and find herself in tollet water. Not a pretty picture.
[21:52] * Mdm_Maestro looks at Haruka knowingly
[21:52] * Jack Flagg has never understood why women don't just look first, but says nothing
[21:52] <--=[ SpeedRcrX ]=--> You know nothing.
[21:53] <Shinji Ikari> Now, there will also be advice given to you that makes absolutely no sense at all.
[21:54] <Shinji Ikari> Like when a old person mumbles something and then mentions back in their day they didn't have those fancy-dancy computerized thingys.
[21:54] <Shinji Ikari> Like in situations similar to this, you must simply nod your head and hope that the person you're talking to has taken their medication that day.
[21:55] <Shinji Ikari> And then there'll be those who'll tell you the answer to the mysteries of the universe. Well, it's 64 so I spoiled the damn deal for those creeps.
[21:56] <chronos.typhoon.2k4> DAMN YOU IKARI
[21:56] <Yaijinden> Forty-two, you big liar!
[21:56] * Jack Flagg was under the impression it was 42
[21:56] * kevryn shouts "It's 42, dangit!"
[21:56] <Shinji Ikari> It's 64 now, people!
[21:56] <starcat> XD All hail 42!
[21:56] <Mew> It's 42!!
[21:56] <S. Terra> 42, 64, whatever
[21:56] <starcat> FORTY-TWO!
[21:56] <Yaijinden> ...unless we've moved to base 2...
[21:57] * starcat chants "FORTY-TWO! FORTY-TWO! FORTY-TWO!"
[21:57] <Shinji Ikari> But you can also accept 42 from those strange people who like to scream things at a poor innocent bystander.
[21:57] <Sub Zippo> 42, 64, Hike!
[21:57] * chronos.typhoon.2k4 licks her lips "would you like to, Y?"
[21:57] * Shaldra Darkness sighs... what a wedding!
[21:57] <S. Terra> lol
[21:57] <kevryn> w00t!
[21:57] * starcat hereby names Shinji "Poor Innocent Bystander # 1" and screams "42!!!" at him
[21:58] * Yaijinden opens his mouth, raises an eyebrow, and glances about the room
[21:58] <Shinji Ikari> The GREATEST and WISEST thing that'll ever grace your ear drums!
[21:58] <Yaijinden> ...but there are NUNS watching us...
[21:58] <Shinji Ikari> You WILL be mystified, astonished, and any other word you can ponder!
[21:58] * chronos.typhoon.2k4 is only mometarily deterred
[21:58] <Shinji Ikari> It is this....
[21:59] <Shinji Ikari> Don't smoke crack while driving a tractor.
[21:59] <S. Terra> lol
[21:59] <-Tifa Lockheart> Kid...just how old *are* you? First grade?
[21:59] <Yaijinden> ...this is truth spoken. Shall we abscond from these proceedings?
[21:59] * Jack Flagg nods at the sage advice
[22:00] <Shinji Ikari> Oh and there's also some stuff about loving each other 'till the end of the world but you don't need to hear that.
[22:00] * chronos.typhoon.2k4 was never here
[22:00] <C'est_la_V> O_o;
[22:00] <Shinji Ikari> And I am finished. Raise your glasses to the couple and get drunk or I'll blast you. The end.
[22:00] * C'est_la_V hugs Shinji
[22:00] * Dr_Xadium shakes his hand
[22:01] * Shinji Ikari hugs Minako and shakes Xadium's hand
[22:01] * TuxRainbow and Terra take another sip
[22:01] <kevryn> FINALLY! KANPAI! *drains her glass*
[22:01] <Yaijinden> Wait, now I'm confused. Am *I* still here?
[22:02] <Wolfwood> and here to give a speach , is Nako Nako...who's just...yea...Nako-Nako
[22:02] * NakoNako clears his throat as he wheels his wheelchair to the stage
[22:02] <NakoNako> Now, my toast may not be as long as everyone else's
[22:02] * Yaijinden is trying to contemplate space and time relations without actually contemplating the legs attached to said forces' avatar
[22:03] <NakoNako> but it is sweet and heartfelt. i'm going to give you a couple minutes to think about what that means.
[22:03] * chronos.typhoon.2k4 is vanished
[22:03] <NakoNako> and think hard everyone.
[22:03] * Yaijinden contemplates such things nonetheless
[22:03] <-Sid Vicious> zones out for a bit, daydreaming about kicking Brock Samson's ass for gimmick infringement
[22:03] * C'est_la_V ponders
[22:03] <3 Lights> Taiki: Thanks for letting us come. / Seiya: We had a great time. / Yaten: Good luck to you, Minako and X!!
[22:04] * Dr_Xadium resists urge to kill Yaten and waves
[22:04] * --=[ SpeedRcrX ]=-- resists urge to kill Seiya and waves
[22:04] * kevryn waves good-bye to the Kinmokusei-jin
[22:05] * NakoNako starts sweating at the lack of workage
[22:05] <C'est_la_V> Nako! the toast! people are hungry ^_^
[22:06] <NakoNako> Ok... everyone , open those periwinkle and silver gift boxes in front of you
[22:07] <NakoNako> it looks like this
[22:07] <NakoNako> URL --> http://img.photobucket.com/albums/v336/theoneandonlyNakoNako/album%201/choco.png
[22:07] <NakoNako> you will notice two chocolates in there.
[22:07] <NakoNako> like the yin and the yang, minako and xadium have found eternal happiness and balance with themselves
[22:07] <C'est_la_V> Nako! Thanks!! (kisses him on the cheek)
[22:08] <NakoNako> the periwinkle and the silver is to represent heaven, for the eternal bliss they will be sharing together.
[22:08] <Yaijinden> Symbolic candy!
[22:09] <C'est_la_V> Nako so sweet T_T
[22:09] <NakoNako> to MInako and Xadium...
[22:10] <NakoNako> I wish to first of all, reveal oour memories to you...
[22:10] <NakoNako> URL --> http://www.eccentrix.com/members/nakonako/memories.html
[22:11] <NakoNako> life has been a journey, and as your old lives end, a new one begins, and so does a new journey.
[22:11] <NakoNako> Let us raise our glasses to Minako and Xadium in celebration of their eternal promise to each other.
[22:11] <NakoNako> Happy marriages begin when we marry the one we love, and they blossom when we love the one we married.
[22:12] * -Sid Vicious raises his glass in a decidedly NON-cryptic fashion
[22:12] <NakoNako> My Greatest wish for the two of you is that through the years your love for each other will so deepen and grow, that years from now you will look back on this day, your wedding day, as the day you loved each other the least.
[22:12] <NakoNako> May the roof above you never fall in and may you both never fall out. To the lamp of love - may it burn brightest in the darkest hours and never flicker in the winds of trial.
[22:13] <NakoNako> Let us toast the health of the bride; Let us toast the health of the groom, Let us toast the person that tied; and last but not least, Let us toast every guest in the room!
[22:13] * C'est_la_V and X-chan join and toast the others
[22:13] * NakoNako raises his glass and cheers
[22:13] * S. Terra finishes her glass
[22:13] * Senshi Guardian and TimeGal raise there glasses
[22:13] <NakoNako> thank you everyone.
[22:14] * kevryn raises her glass to the couple
[22:14] * -Sid Vicious downs another one
[22:14] * Shaldra Darkness drinks!
[22:14] * NakoNako wheels off the stage
[22:14] * starcat drinks the rest of her champagne, then pulls the trigger on Oronde
[22:14] * Shinji Ikari raises his glass
[22:14] * -NekoSolarchos takes a sip...and winks at Shaldra. ^_~
[22:14] * -Lovekid goes up to Minako and hugs her
[22:14] * Jack Flagg polishes one off and cheers for Nako
[22:15] * Sailor Quinox hugs Hideki; can't wait till their wedding day ^_^
[22:15] * Wolfwood sighs and downs the rest of his drink
[22:15] <S. Terra> Another toast? Woah
[22:15] * Senshi Guardian pushs his hair next to Set-chan's, leans over and kisses her. "One day"
[22:15] <Euri> Thank you so much for inviting me to your wedding celebration.
[22:16] * C'est_la_V hugs Euri-chan ^_^
[22:16] <Euri> Before I go, I'd like to give you something.
[22:16] * Euri hands the happy couple a keychain of Minako and Xadium holding hands
[22:16] <C'est_la_V> OH, KAWAI!! ♡♡♡
[22:17] <@Dr_Xadium> Thanks Euri ^_^
[22:17] <Wolfwood> it took me forever to find the right words for this....so pardon me if I sound cheesy and or lame
[22:20] <Wolfwood> I remember a time, not too long ago and way before my time in the chatbox...when I first moved into this neighborhood and met the lot of you..
[22:21] * C'est_la_V remembers the early days of Wolfwood and her...
[22:21] <Wolfwood> I remember a certan sportscar lunatic who allmost gunned me down in a quizno's parking lot..and I remember what Minako called me..
[22:22] <Wolfwood> ...you called me a "creepy guy" Minako....and from that moment on for a little while , I dispised you
[22:22] <Wolfwood> I was'nt use to friends or family...I prefered living alone
[22:22] <C'est_la_V> Gomen ne!!
[22:23] * C'est_la_V doesn't even remember saying that, regrets it
[22:23] <Wolfwood> in fact, the only reason I LIVE here..is because of Solarchos
[22:23] <-NekoSolarchos> O_O ( blushes a little )
[22:25] <Wolfwood> so what i'm trying to say is...the best moments of my life were spent getting to know most of you..especially Dr. Xadium...who is the greatest man I have ever had the privillage of knowing
[22:27] <Wolfwood> I know sometimes...I can be an annoying a[BLEEP]le , or that I act like mr. badass in black...but you two have given me the one thing I longged for these many years..a family
[22:27] * C'est_la_V smiles at Wolfwood, tears in her eyes
[22:27] * Dr_Xadium nods to Wolfwood
[22:28] <Wolfwood> so...thanks...I hope you two have one helluva life together...i'ma sit down now before I turn myself even redder
[22:28] * C'est_la_V hugs Wolfwood-san
[22:29] * Dr_Xadium shakes his hand
[22:29] * Wolfwood is embarresed
[22:31] * @spiritflame steps up
[22:31] <FireFly_9> rei.bot-san wants to say something as well?
[22:31] * @spiritflame nods
[22:31] <TuxRainbow> Go ahead, Rei.bot
[22:31] * @spiritflame steps forward
[22:31] * @spiritflame realizes she is still dressed as Moonstar and sheds the guise
[22:31] <Yaijinden> Oooooh.
[22:31] <Senshi Guardian> oh boy,,,,,this should be good.....
[22:32] <@spiritflame> vows exchanged
[22:32] <@spiritflame> two souls now become as one
[22:32] <@spiritflame> miracle romance
[22:32] * @spiritflame bows and steps away
[22:32] * The Caterers serve dinner.
[22:32] <Jack Flagg> Short, but well said.
[22:32] * kevryn starts humming Moonlight Densetsu
[22:32] <starcat> Short and sweet! PERFECT!
[22:32] <TuxRainbow> Short and to the point
[22:32] <Senshi Guardian> indeed
[22:32] * Jack Flagg is more than slightly buzzed

*** Topic is '-= Open Mic Time =-'

[22:38] * kevryn steps up to the microphone
[22:39] <kevryn> First, congratulations, Minako and Dr. Xadium ^_^
[22:39] <kevryn> Next, I'd like to thank Haruka for allowing me to sing this, since it is her song *nods to Haruka*
[22:39] * --=[ SpeedRcrX ]=-- holds up a champagne glass
[22:39] <kevryn> ((translation of the lyrics is at the following URL))
[22:40] <kevryn> URL --> http://www.animelyrics.com/jpop/ogatamegumi/shiokazeninosete.htm
[22:40] <kevryn> A piano plays the opening melody
[22:40] <kevryn> umi wo wataru kaze ga odayaka na yoru
[22:40] <kevryn> nemurezu ni madobe de GURASU katamuketa
[22:41] <kevryn> sukoshizureta moufu wo kizukarenu you ni
[22:41] <kevryn> kakenaosu nukumori tame ni wa kaes[BLEEP]tai
[22:42] * Senshi Guardian holds up a Sailor V Plushie
[22:42] <kevryn> futo fureta yubi ga yasashisa ni tsutsumarete
[22:42] <kevryn> furueru kokoro ga tomaranai kara
[22:42] * C'est_la_V kisses X-chan playfully
[22:42] <kevryn> "ais[BLEEP]teru" nante terete ienai keredo
[22:43] <kevryn> omoi wo tsutaetai
[22:43] <kevryn> ikutsumo no kodoku to ikutsumo no yami
[22:43] <kevryn> nemurezu ni sugos[BLEEP]ta yoru wa mou akeru sa
[22:44] * TuxRainbow eats some more, and is thinking about seconds
[22:44] <kevryn> koori no yaiba ni donna ni kizutsuitemo
[22:44] <Yaijinden> The filter just pwns Japanese.
[22:44] * C'est_la_V snorts
[22:44] * Sailor Quinox drinks silently, taking in the romance tonight
[22:44] <kevryn> dakishimetsuzukete kureta tsuyosa ni
[22:44] <kevryn> shibireru kurai ni karameta yubisaki kara
[22:45] <kevryn> futari de ikiteikou
[22:45] <kevryn> instrumental interlude
[22:46] <kevryn> kono hiroi hosi de kimi to aeta kiseki wo
[22:46] <kevryn> sekai juu ni tsutaetai
[22:46] * S. Terra holds up a Sailor V plushie
[22:46] * C'est_la_V and X-chan attack the heart-shaped Pizza
[22:46] <kevryn> futari de
[22:46] <kevryn> ikiteikou...
[22:46] * Dr_Xadium kisses Mina
[22:46] * kevryn smiles and bows
[22:46] * starcat claps
[22:46] * C'est_la_V claps!!
[22:47] <kevryn> Thank you ^_^
[22:47] * S. Terra takes the mic
[22:47] * kevryn returns to her seat, blushing
[22:47] * Senshi Guardian gives Miki a thumbs up, "Compliments to the kawaii little baker"
[22:47] * C'est_la_V smiles at Terra-chan
[22:47] <S. Terra> I'd like to thank you all for coming to this occasion.
[22:48] <S. Terra> I think this song is approrpriate.
[22:48] <S. Terra> Anyway, This one goes out to the couple...
[22:49] * C'est_la_V and X-chan look on at Terra-chan, very concious of their new rings.
[22:49] <S. Terra> Here we are, safe at last
[22:50] <S. Terra> We can breathe a sigh, it seems the storm has passed
[22:50] * C'est_la_V hugs her husband, those lyrics mean a LOT to her after last week
[22:50] <S. Terra> and though it all, no one knew
[22:51] <S. Terra> that all the tears in Heaven, would bring me back to you
[22:51] <S. Terra> No one I know, would imagine we would make it
[22:52] * C'est_la_V leans her head on X-chan's shoulder
[22:52] <S. Terra> but it only matters that we both believe...
[22:53] <S. Terra> You and me, we're a miracle, meant to be and nothing can change it
[22:53] * C'est_la_V likes this song
[22:53] <S. Terra> Mountains move and oceans part when they are standing in our way
[22:53] <S. Terra> You and me, we're a mircale, angels stand watching over us
[22:54] <S. Terra> and Heaven shines upon us every day
[22:55] <S. Terra> Every time, I felt near defeat
[22:55] * Senshi Guardian & TimeGal like this song too
[22:55] <S. Terra> YOu were there for me, on my side complete-ly
[22:56] <S. Terra> You give me strength, you set me freeee
[22:56] <S. Terra> It is because of you, I am more than I can be, oh
[22:57] * C'est_la_V hugs X-chan
[22:57] * Dr_Xadium hugs Mina back ^_^
[22:57] <S. Terra> When I am with you, the world is ours to reach for
[22:57] <S. Terra> Together, there is nothing we can't do
[22:58] <S. Terra> You and me, we're a miracle, meant to be and nothing can change it
[22:59] <S. Terra> Mountains move and oceans part when they are standing in our way
[22:59] <S. Terra> You and me, we're a miracle, Angels stand watching over us, and Heaven shines upon us every day
[23:00] <S. Terra> The past is so alive
[23:00] <S. Terra> Who'd have thought we'd ever be, oh
[23:01] <S. Terra> Two stars drifting on the Heavens, Destiny brought you to me, oh
[23:02] <S. Terra> You and me we're a miracle, meant to be and nothing can change it. Mountains move and oceans part when they are standing in our...way
[23:02] <S. Terra> You and me, we're a miracle, Angels stand watching over us. And Heaven shines upon us every day.
[23:02] * C'est_la_V closes her eyes and enjoys the song
[23:03] <S. Terra> YOu and me we're a miracel (miracle) You and me, we're a miracel (miracle)
[23:03] * S. Terra stops singing, and bows
[23:03] * Yaijinden applauds frenetically
[23:03] <S. Terra> To Xadium and Minako!
[23:03] * kevryn claps for Terra
[23:03] * Wolfwood coughs
[23:03] * starcat claps
[23:03] * S. Terra returns to her seat
[23:03] * C'est_la_V applauds!!
[23:03] * Senshi Guardian & TimeGal applaud
[23:04] * Jack Flagg applauds
[23:04] * -Sid Vicious holds a lighter up and shouts "Freebird!"
[23:04] * Senshi Guardian & TimeGal take the stage
[23:04] <Senshi Guardian> It took us while to come up with the right song for you two.
[23:05] * Xadium and Minako are crying a little with joy
[23:05] <Senshi Guardian> it's called "It's Your Love "
[23:05] <Senshi Guardian> Dancin' in the dark
[23:06] <Senshi Guardian> Middle of the night
[23:06] <Senshi Guardian> Takin' your heart
[23:06] * C'est_la_V smies @ X-chan
[23:06] <Senshi Guardian> And holdin' it tight
[23:06] <TimeGal> Emotional touch
[23:06] <TimeGal> Touchin' my skin
[23:07] <TimeGal> And askin' you to do
[23:07] <TimeGal> What you've been doin' all over again
[23:07] <Senshi Guardian> Oh, it's a beautiful thing
[23:08] <Senshi Guardian> Don't think I can keep it all in
[23:08] <Senshi Guardian> I just gotta let you know
[23:08] <Senshi Guardian> What it is that won't let me go
[23:08] <-SG & TG> It's your love
[23:08] * Dr_Xadium hugs Mina
[23:08] <-SG & TG> It just does somethin' to me
[23:08] * C'est_la_V smiles
[23:09] <-SG & TG> It sends a shock right through me
[23:09] <-SG & TG> I can't get enough
[23:09] <-SG & TG> And if you wonder
[23:09] <-SG & TG> About the spell I'm under
[23:10] <-SG & TG> It's your love
[23:10] <TimeGal> Better than I was
[23:10] <TimeGal> More than I am
[23:10] <TimeGal> And all of this happened
[23:10] <TimeGal> By takin' your hand
[23:11] <Senshi Guardian> And who I am now
[23:11] <Senshi Guardian> Is who I wanted to be
[23:11] <Senshi Guardian> And now that we're together
[23:11] <Senshi Guardian> I'm stronger than ever
[23:11] * S. Terra hugs Tux
[23:11] * Dr_Xadium looks at Mina and can't believe his luck
[23:12] <Senshi Guardian> I'm happy and free
[23:12] * C'est_la_V smiles
[23:12] <TimeGal> Oh, it's a beautiful thing
[23:12] <TimeGal> Don't think I can keep it all in, no
[23:12] <TimeGal> And if you asked me why I changed
[23:13] <TimeGal> All I gotta do is say your sweet name
[23:13] <-SG & TG> It just does somethin' to me
[23:14] <-SG & TG> It sends a shock right through me
[23:14] <-SG & TG> I can't get enough
[23:14] <-SG & TG> And if you wonder
[23:15] <-SG & TG> It's your love
[23:15] <-SG & TG> Oh, baby
[23:15] <-SG & TG> Oh, it's a beautiful thing
[23:15] <S. Terra> (to Tux) What a night... and what a day
[23:15] <-SG & TG> Don't think I can keep it all in
[23:16] <-SG & TG> I just gotta let you know
[23:16] <-SG & TG> What it is that won't let me go
[23:16] * C'est_la_V shows Q-chan her shiny gold wedding ring!!
[23:16] <-SG & TG> It's your love
[23:17] <-SG & TG> It just does somethin' to me
[23:17] <TuxRainbow> (silently) To timeless romances
[23:17] <-SG & TG> It sends a shock right through me
[23:18] <-SG & TG> About the spell I'm under
[23:18] <-SG & TG> It's your love
[23:19] <-SG & TG> It's your love
[23:19] <-SG & TG> It's your love
[23:19] * Senshi Guardian and TimeGal bow
[23:19] * C'est_la_V and X-chan clap!!
[23:19] * Yaijinden lurches out of his seat, a gleam in his eyes
[23:20] * Jack Flagg gives them a standing ovation
[23:20] * TuxRainbow claps for SG and TG
[23:20] * kevryn applauds
[23:20] * Yaijinden strolls to the mike and taps it for the sheer sake of it
[23:20] * -Sid Vicious holds up a lighter and yells "Play some Skynyrd, man!"
[23:20] * // J_Daito // likes Y's style dammit.
[23:21] <Yaijinden> Right! I had a small selection of things that I considered, but given the unshakable optimism tonight, only one of them will work without getting me lynched.
[23:21] * C'est_la_V treasures her Sid Vicious autograph ^_^
[23:21] <Yaijinden> This is for everyone who seems to be down despite the efforts of everyone else, from one of Monty Python's less appreciated works.
[23:21] <Yaijinden> I give you... the Galaxy Song.
[23:22] <Yaijinden> Whenever life get you down, Mrs. Brown
[23:22] <Yaijinden> And things seem hard or tough
[23:22] <Yaijinden> And people are stupid, obnoxious or daft
[23:22] <Yaijinden> And you feel that you've had quite enu-hu-hu-huuuuff!!
[23:22] <Yaijinden> Just
[23:23] <Yaijinden> Re-
[23:23] <Yaijinden> -member that you're standing on a planet that's evolving
[23:23] * C'est_la_V and X-chan listen ^_^
[23:23] <Yaijinden> and revolving at 900 miles an hour,
[23:23] <Yaijinden> It's orbiting at 19 miles a second, so it's reckoned,
[23:23] <Yaijinden> the sun that is the source of all our power.
[23:23] <Yaijinden> The Sun and you and me, and all the stars that we can see
[23:23] * starcat stands up and does the Bill & Ted "guitar fingers" thing, then sits back down
[23:23] <Yaijinden> are moving at a million miles a day
[23:24] <Yaijinden> In the outer spiral arm, at 40,000 miles an hour
[23:24] <Yaijinden> of the Galaxy we call the Milky Way
[23:24] * Yaijinden does a little shuffle-step for the bridge
[23:24] <Yaijinden> Our Galaxy itself contains 100 billion stars
[23:24] * C'est_la_V grins
[23:24] <-Sid Vicious> MILKY WAY RULES! YEAH!
[23:24] <Yaijinden> it's 100,000 light-years side-to-side
[23:25] <Yaijinden> It bulges in the middle, 16,000 light-years thick
[23:25] * -Sid Vicious passes out in his lasagna
[23:25] <Yaijinden> but out by us it's just 3000 light-years wide
[23:25] * S. Terra knows some of the more risque' Python songs, but will not sing again
[23:25] <Yaijinden> We're 30,000 light-years from galactic central point
[23:25] * --=[ SpeedRcrX ]=-- and Jed spraypaint the TARDIS with the words "Just married" and hang streamers and s[BLEEP]t off it.
[23:25] <Yaijinden> we go round every 200 million years
[23:25] <Yaijinden> And our galaxy is only one of millions of billions
[23:25] <Yaijinden> in this amazing and expanding universe!
[23:26] * Yaijinden dances- well, staggers- along with the light and fluffy musical interlude
[23:26] * -A Black Delmo pulls Sid's face out of his lasagna before he drowns himself in tomato paste.
[23:26] <Yaijinden> The universe itself keeps on expanding and expanding
[23:27] <Yaijinden> in all of the directions it can whizz
[23:27] <-NekoSolarchos> Ironically, "Sit on My Face" is one of Morrigan's favorite songs.
[23:27] <Yaijinden> As fast as it can go, at the speed of light you know
[23:27] <Yaijinden> twelve million miles a minute, and that's the fastest speed there is
[23:27] <Yaijinden> So remember, when you're feeling very small and insecure
[23:27] <Yaijinden> how amazingly unlikely is your birth
[23:27] <Yaijinden> And pray that there's intelligent life somewhere up in space
[23:27] * Mew swings the camera around to view all the happiness, drunks, love, and sillyness in the room!
[23:27] * -Sid Vicious is breathing air again
[23:28] <Yaijinden> because there's bugger all down here on Earth!
[23:28] * kevryn claps
[23:28] * Yaijinden takes a quick bow and stage dives straight into the floor
[23:28] * C'est_la_V hugs Y-chan (thanks!!)
[23:28] <Jack Flagg> /claps for teh Python brilliance
[23:28] * TuxRainbow waves lopsidedly
[23:29] <Yaijinden> Death is totally lagged out!
[23:30] <starcat> "Miracles Happen," by Myra.
[23:30] <starcat> Miracles happen… Miracles happen…
[23:30] <starcat> You showed me faith is not blind, I don't need wings to help me fly
[23:31] <starcat> Miracles happen… Miracles happen…
[23:31] * Yaijinden flies away to the bar and investigates obtaining something with Kaluha in it
[23:31] <starcat> I can't imagine living my life without you now, not ever having you around
[23:31] <starcat> We found our way out (on you I can depend)
[23:31] <starcat> Don't have to look back, to realize how far we've come
[23:31] * Jack Flagg has given himself to the Drunk Side
[23:31] <starcat> There are a million reasons, I'm lookin’ up! I don't want this to end!
[23:31] <starcat> Nothing…Nothing should ever bring you down
[23:31] <starcat> Knowing what goes around will come around
[23:31] <starcat> You showed me faith is not blind, I don't need wings to help me fly
[23:32] <starcat> Miracles happen, once in a while, When you believe (miracles happen)
[23:32] * Dr_Xadium hugs Mina
[23:32] <starcat> You showed me dreams come to light, That takin’ a chance on us was right
[23:32] * TuxRainbow is drunk, but is happy
[23:32] <starcat> All things will come with a little time, When you believe!
[23:32] <starcat> There is no question…we found the missing pieces
[23:32] <starcat> Our picture is complete, It's fallin’ into place (it's fallin’ into place)
[23:32] * Mew continues with the filming antics, pose for the camera!
[23:32] <starcat> This is our moment, you and I are looking up
[23:32] * TuxRainbow and Terra kiss
[23:32] * C'est_la_V whispers to X-chan "see, I told you ^_^" (referring to the lyrics)
[23:32] <starcat> Someone is watching over us, keeping me close, closer to you everyday
[23:32] <starcat> Nowhere…Nowhere on earth I'd rather be
[23:33] <starcat> No one can take this away from you and me
[23:33] <starcat> You showed me faith is not blind, I don't need wings to help me fly
[23:33] * Yaijinden puts his new drink down long enough for a quick handstand for the camera
[23:33] <starcat> Miracles happen, once in a while, When you believe (miracles happen)
[23:33] <starcat> You showed me dreams come to light, That takin’ a chance on us was right
[23:33] <starcat> All things will come with a little time, When you believe
[23:33] <starcat> When you believe, The soul is a shining light
[23:33] <starcat> When you believe, The heart has the will to fight
[23:33] <starcat> You can do anything, don't be afraid, We're gonna find our way
[23:33] <starcat> You showed me faith is not blind, I don't need wings to help me fly
[23:33] <starcat> Miracles happen, once in a while, when you believe (miracles happen)
[23:34] <starcat> You showed me dreams come to light, that takin’ a chance on us was right
[23:34] <starcat> All things will come with a little time, when You believe
[23:34] * C'est_la_V huggles X-chan and shows off their rings for the camera.
[23:34] * TuxRainbow holds up a Sailor V plushie, drunkedly
[23:34] * Dr_Xadium is overwhelmed with sentiment.
[23:34] * Mew smiles, this is gonna be a great video!!
[23:34] * Dr_Xadium kisses Mina
[23:35] * starcat bows
[23:35] * C'est_la_V huggles Starcat-chan
[23:35] * TuxRainbow claps
[23:35] <Yaijinden> Now for AL.
[23:35] * Dr_Xadium shakes her hand
[23:35] * kevryn claps
[23:35] * Jack Flagg claps
[23:35] * starcat hugs Minako-chan "Did you like it?"
[23:36] * C'est_la_V and X-chan clap!!
[23:36] <C'est_la_V> Starcat-chan, It was so true!! (bawls with joy)
[23:36] <kevryn> WEIRD AL!
[23:36] * starcat sits down at her seat and claps
[23:36] * Mew prepairs to get some good shots!!
[23:36] <starcat> ^_^ You're welcome, Minako.
[23:36] * C'est_la_V chants "AL! AL! AL!"
[23:37] <starcat> AL! AL! AL!
[23:37] * kevryn joins the chant "AL! AL! AL!"
[23:37] * -Wierd_Al readies himself
[23:37] <Wolfwood> BRING ON TEH AL!!!!
[23:37] * starcat chants "AL! AL! AL! AL! AL!"
[23:37] <C'est_la_V> ¬_¬;
[23:37] <kevryn> Whooooo!
[23:37] * -Wierd_Al has his band start playing
[23:37] <Jack Flagg> AL-SAMA!
[23:37] <starcat> WOOOOOOOOOOOOOO!!!!!!!!!!!!
[23:37] <starcat> WEIRD AL-SAMA!!!
[23:38] <C'est_la_V> YAY!!!
[23:38] * Dr_Xadium is a big fan too
[23:38] <-Wierd_Al> As per se... Pretend X is singing this.
[23:38] <-Wierd_Al> Oh, I couldn't live a single day without you
[23:38] * C'est_la_V busts out alughing @ that thought
[23:38] * starcat quiets down, then goes to sit right in front of Weird Al-sama
[23:38] <-Wierd_Al> Actually, on second thought, well, I suppose I could
[23:38] <-Wierd_Al> Anyway, what I'm trying to say is, honey, you're the greatest
[23:39] <-Wierd_Al> Well, at any rate, I guess you're pretty good
[23:39] <-Wierd_Al> Now, it seems to me I'm relatively lucky
[23:39] * C'est_la_V chuckles
[23:39] <TuxRainbow> lol
[23:39] * starcat giggles
[23:39] <-Wierd_Al> I know I probably couldn't ask for too much more
[23:39] * -NekoSolarchos snickers.
[23:39] <-Wierd_Al> I honestly can say you're an above average lady
[23:39] * Mew gets a close up of all the guests, and the singer!!
[23:39] <-Wierd_Al> You're almost just what I've been looking for
[23:39] * kevryn giggles at the song
[23:40] <-Wierd_Al> You're sort of everything I ever wanted
[23:40] * Dr_Xadium hugs Mina "you're the greatest ^_^"
[23:40] <-Wierd_Al> You're not perfect, but I love you anyhow
[23:40] * starcat waves to the camera, then goes bnck to watching Weird Al-sama
[23:40] * C'est_la_V giggles
[23:40] * S. Terra takes a photo of Weird Al and the band
[23:40] <-Wierd_Al> You're the woman that I've always dreamed of
[23:40] <-Wierd_Al> Well, not really, but you're good enough for now
[23:40] <-NekoSolarchos> This is one kick-ass party.
[23:40] <Jack Flagg> You know, if X actually did sing this, I'd be running for the hills about now.
[23:40] <-Wierd_Al> You're pretty close to what I've always hoped for
[23:40] <S. Terra> So would I and then some ^_^
[23:40] <-Wierd_Al> That's why my love for you is fairly strong
[23:41] * Dr_Xadium cannot deny.
[23:41] <-Wierd_Al> And I swear I'm never gonna leave you, darlin'
[23:41] <starcat> Hills? I'd be running to the other side of the world.
[23:41] <-Wierd_Al> At least 'til something better comes along
[23:41] * C'est_la_V ruffles X-chan's hair a little
[23:41] * Jack Flagg enjoys the weirdness that is Weird Al
[23:41] <S. Terra> rofl
[23:41] <-Wierd_Al> 'Cause you're sort of everything I ever wanted
[23:41] * S. Terra is now a fan of Wierd Al
[23:41] <-Wierd_Al> You're not perfect, but I love you anyhow
[23:42] <-Wierd_Al> You're the woman that I've always dreamed of
[23:42] <-Wierd_Al> Well, not really, but you're good enough for now
[23:42] <-NekoSolarchos> Weird Al is the greatest!
[23:42] <-Wierd_Al> No, not really, but you're good enough for now
[23:42] * S. Terra kisses Tux
[23:43] * Mdm_Maestro discreetly gives Haruka a peck on the cheek
[23:43] * TuxRainbow claps
[23:43] <NakoNako> bravo!
[23:44] * starcat gives WA a standing ovation
[23:44] * S. terra applauds
[23:44] * C'est_la_V claps and harasses Wierd Al for an autograph!! ^_^
[23:44] * Jack Flagg claps until his hands bleed
[23:44] * Dr_Xadium claps too
[23:44] * S. Terra smiles
[23:44] * Mew gets a close up of Weird Al
[23:44] <-NekoSolarchos> Xadium and Minako - I guess this means the two of you are no longer bound by that "pact" you were talking about.
[23:44] * C'est_la_V grins @ Solar. ^______________^
[23:44] <> it's time for Nako's dance troupe!
[23:45] <// J_Daito //> He needs the fro and the beard.
[23:45] <S. Terra> Come on, Nako
[23:45] * Dr_Xadium sees that grin on Mina's face and turns red
[23:46] * NakoNako steps up to the podium to introduce them
[23:46] <NakoNako> Ladies and gentlemen, straight from the Polaris resort in Las Vegas, it's the amazing stupendous wonder show troupe!
[23:46] * Shaldra Darkness purrs happily, such a nice night...
[23:46] * starcat applauds politely
[23:46] * S. Terra claps
[23:47] * kevryn claps
[23:47] * -NekoSolarchos claps eagerly.
[23:47] * C'est_la_V and X-chan clap
[23:47] * Mew gets another close up...
[23:47] * Jack Flagg makes the sound of one hand clapping
[23:47] * // J_Daito // gets hungry
[23:47] <NakoNako> This troupe consists of 72 humans and 2 Nakos and will perform song, dance, acrobatics, in a broadway-flavored, elvis, and cirque-du-soleil esque mix!
[23:48] * NakoNako turns on the music and let's them go!
[23:48] <C'est_la_V> Whoah!!
[23:48] <-NekoSolarchos> Oooo, Cirque-du-Soleil!
[23:48] <kevryn> this should be interesting *watches*
[23:49] * -Dancers begin to dance in a choreographed motion in red suits and hats to Elvis
[23:49] * S. Terra watches the troupe in amazement
[23:49] * C'est_la_V is mesmerized
[23:49] * kevryn tosses a Sailor V plushie at Wolfwood's head
[23:50] * -Naki appears at the front and makes a few small fireworks appear out of her star
[23:50] * -Nikina appears at the front and makes a few small fireworks appear out of her star
[23:50] * C'est_la_V kisses X-chan!
[23:50] * -The elvis routine passes by and finishes
[23:51] * -mysterious ethnic music begins to play
[23:51] <--=[ SpeedRcrX ]=--> Ooh mysterious ethnics
[23:51] * -many acrobats appear out of the ceiling on a multiple trapeze and begin doing elaborate formations
[23:51] * Mew continues with the filming... this is some good s[BLEEP]t...
[23:51] * Jack Flagg looks around for Sabu
[23:52] * // J_Daito // wonders what wouldhappen if he severed one little rope...
[23:52] * -many dancers in mythical animal suits emerge prancing around the stage and the floor entertaining the audience
[23:52] <--=[ SpeedRcrX ]=--> SABU IS THE s[BLEEP]t
[23:52] <TuxRainbow> This must be the Cirque du Soliel part
[23:52] * --=[ SpeedRcrX ]=-- does the finger point thing and chugs wine
[23:52] * -Nikina emerges and does a wild animal call
[23:53] * -Naki echoes that call
[23:53] <-NekoSolarchos> Jedite - If they're doing Cirque-du-Soleil the ropes might sever on their own.
[23:53] <// J_Daito //> Damn.
[23:54] * -all cast members begin to howl and stomp in an eccentric rhythm and form an interesting song from the sounds of the calls of the Nakos
[23:54] * Yaijinden is irrationally afraid for his kidneys
[23:54] * TuxRainbow is in awe of the music
[23:54] <Jack Flagg> "Here you see the nakos in their natural habitat..."
[23:55] * -everyone on the stage performs a small trick before the trapeze is lifted to the top and each animal leaves the stage fading out
[23:55] <TuxRainbow> This is good stuff
[23:55] * -big finale music begins to play
[23:55] <-NekoSolarchos> Jack Flagg - Aww, crickey, they're really pissed off now!
[23:55] <S. Terra> And now, the finale...
[23:55] * -everyone comes out in traditional vegas show suits and feathers and the like and begin to sing and dance
[23:56] * -everyone is singing "jump jive and wail"
[23:56] * TuxRainbow is still in awe
[23:56] * TuxRainbow hums to the song
[23:56] * C'est_la_V claps to the rhythm
[23:56] * -Naki emerges and performs some flyinjg acrobatics to accent the dance
[23:56] * Jack Flagg jumps and jives, but holds back on the wailing
[23:57] * -Nikina emerges also flying to accent
[23:57] * Mew continues with the filmong, Pure GOLD I tells ya!!
[23:57] * starcat nods her head to the music
[23:57] * -drumroll sounds
[23:57] * S. Terra watches
[23:57] * C'est_la_V looks on intently
[23:57] * S. Terra waits
[23:57] * -the matrix effect freezes everyone momentarily and rotates around the room
[23:57] * -everyone comes to the ground and joins everyone for a big pose and the song ends!
[23:57] * Dr_Xadium is enthralled
[23:58] <Jack Flagg> Hey, just like that Gap commercial.
[23:58] <C'est_la_V> WOW!
[23:58] <kevryn> holy crap, how did they do that?
[23:58] * -everyone takes a few big bows and then disappears off stage
[23:58] * Dr_Xadium claps
[23:58] <starcat> SWEET!
[23:58] <C'est_la_V> Sugoi Sugoi!!
[23:58] * kevryn claps, slightly stunned
[23:58] * TuxRainbow and Terra give the troupe a standing ovation
[23:58] <C'est_la_V> thanks Nako-chan!!
[23:58] <NakoNako> and let's have another round of applause for that talented bunch!
[23:58] * starcat applauds
[23:58] * Dr_Xadium and Mina stand and applaud
[23:58] <Yaijinden> My eyes are filled with foreign sights that I have no way of understanding.
[23:58] <NakoNako> your welcome Minako-momma and X-poppa
[23:59] * Dr_Xadium smiles
[23:59] * Jack Flagg applauds the performance
[23:59] <Shaldra Darkness> That simply ROCKED!!!
[23:59] * C'est_la_V hugs Nako
[23:59] <Hurricane_Ivan> Even I am impressed!
[23:59] <Mew> Nice!! REAL NICE!!!
[23:59] <starcat> O_o;
[23:59] * NakoNako blushes and feels the warmth from minako's hug and huggles back
[23:59] <S. Terra> Wow, we impressed a hurricane. This is a first
[23:59] * Shinji Ikari claps
[23:59] * Morrigan and the Black Delmos all clap. That was really good!
[23:59] * S. Terra sits down
[00:00] * C'est_la_V is so happy!!
[00:00] <Wolfwood> CAKE TIME !!!
[00:00] * S. Terra waits to take a photo of the cake
[00:00] <-Sid Vicious> Did someone say cake?
[00:00] * Dr_Xadium and Mina cut the cake, and feed each other the first piece.

[00:01] * kevryn is glad X and Mina didn't do that tacky "smash the cake in each others' faces" thing
[00:01] <Yaijinden> Aww!
[00:01] * S. Terra takes a piece of cake, and so does Tux
[00:02] * Jack Flagg is equally glad, always hated that s[BLEEP]t

*** Topic is '-= Bouquet Toss! =-'

[00:04] * S. Terra is married, so will not participate
[00:04] * -NekoSolarchos looks on eagerly.
[00:04] * C'est_la_V holds up the bouquet!!
[00:04] <TuxRainbow> Bon chance, all you single girls
[00:04] * GMerc_Debido stands back and watches.*
[00:05] * S. Terra takes a photo
[00:05] * C'est_la_V flings the Bouquet into the air....
[00:06] * ...and Keryn catches it!!
[00:06] <TuxRainbow> Grats kervryn!
[00:06] <Wolfwood> YAY KERYN!
[00:06] * Shaldra Darkness applauds Kevryn!!
[00:06] <Shinji Ikari> Go Kev!
[00:06] <kevryn> o_o
[00:06] <Jack Flagg> Nice catch, Kev!

[00:06] * -NekoSolarchos claps for Kevryn. Nicely done!
[00:07] <S. Terra> Congrats, Kev!
[00:07] <kevryn> ^^;;
[00:07] * kevryn blushes madly

*** Topic is '-= Garter Toss! =-'

[00:07] <C'est_la_V> And now that you girls have had your fun, it's time for the guys!! Look out, it's the Garter toss!! ^_^
[00:08] <C'est_la_V> X-chan, I'll need your help ^_^
[00:08] * Mew is getting every little bit of this on tape!! ^_^
[00:08] * TuxRainbow smiles
[00:08] <@Dr_Xadium> Hmm?
[00:08] <Yaijinden> Yay for gartersssesers!
[00:08] <--=[ SpeedRcrX ]=--> Someone chair the bride!!
[00:08] * -NekoSolarchos has been waiting for this!
[00:08] * S. Terra giggles
[00:08] <// J_Daito //> You mean like in that wrestling you watch, Ten'ou?
[00:08] <Shinji Ikari> Yay!!
[00:08] <Jack Flagg> Heh, I'm up for this.
[00:08] <Yaijinden> Traditionally, Herr Doktor, you are to remove it with your teeth.
[00:08] <--=[ SpeedRcrX ]=--> Funny
[00:08] * Jack Flagg drags Sid up too
[00:09] * --=[ SpeedRcrX ]=-- gets a chair for Neko
[00:09] * C'est_la_V sits on a chair and raises her leg provocatively
[00:09] * TuxRainbow recalls doing that for Terra, Vaguely
[00:09] * Dr_Xadium turns red
[00:09] <Wolfwood> come on and take it off (take it off)
[00:09] <C'est_la_V> What, X-chan? ^_^
[00:09] * -NekoSolarchos glances at Shaldra and winks. ^_~
[00:09] <@Dr_Xadium> I have to remove it...here??
[00:09] * Jack Flagg nosebleeds
[00:09] <GMerc_Debido> Hmm, I caught the garter at my brother's wedding, but I'll try again.
[00:09] <C'est_la_V> Hehehehe... ♡
[00:09] <Wolfwood> you gotta shake it off baby for me
[00:09] <Shinji Ikari> hehe.
[00:10] * Mew laughs, common!!
[00:10] <NakoNako> yes x -_-
[00:10] <kevryn> Yeah! Do it, Xadium!
[00:10] <S. Terra> YES, HERE!
[00:10] <--=[ SpeedRcrX ]=--> LOL someone forgot to fill him in on all the details LOL
[00:10] * Dr_Xadium nosebleeds a little and reaches up her leg, grasping the garter, slowly removing it
[00:10] <TUxRainbow> lol
[00:10] <Wolfwood> come on and take it oof (take it off)
[00:10] * Shaldra Darkness winks back! ^_~
[00:10] <Jack Flagg> Doc, think of it as practice for later tonight.
[00:10] * =^catablanca^= Artemis messes up his camera
[00:10] <Shinji Ikari> Yeah!!
[00:10] <TUxRainbow> The teeth, Xadium, use the teeth!
[00:10] * NakoNako is scared of Ivan
[00:10] <@Dr_Xadium> /mw is getting light headed
[00:11] <Wolfwood> come on and break me off (break me off)
[00:11] * Dr_Xadium uses his tee....ee...eth...
[00:11] <kevryn> You can do it, X! You da man!
[00:11] <NakoNako> arty!

[00:11] <Shinji Ikari> WOO HOO!
[00:11] <Yaijinden> He's not like this ALL the time, is he Minako?
[00:11] * -NekoSolarchos snickers a little. Xadium will get used to this REAL fast!
[00:11] <C'est_la_V> (breathlessly) Oh... X-chan!! (gasps passionately)
[00:11] <GMerc_Debido> heh, that's blurred for a reason.
[00:11] <Wolfwood> 'cause I get whaw I want and I like what I see..
[00:11] * Dr_Xadium almost faints
[00:11] <S. Terra> Okay, who messed that shot?
[00:11] <Jack Flagg> Was that picture taken from the International Space Station or something?
[00:11] * --=[ SpeedRcrX ]=-- catches him
[00:11] <kevryn> XD
[00:11] * S. Terra nods
[00:11] * Mew laughs, PURE GOLD!
[00:12] * C'est_la_V giggles
[00:12] <kevryn> Minako's so not helping *giggle*
[00:12] <S. Terra> lol
[00:12] <C'est_la_V> LOL it's too easy!! ♡
[00:12] <NakoNako> what are the numbers?
[00:12] <FireFly_9> Glass of water and a tissue for the Groom!
[00:12] * -NekoSolarchos snickers.
[00:12] * kevryn flashes Minako the V sign
[00:12] * Dr_Xadium drinks the water and wipes off his nose
[00:12] <Yaijinden> That's because Herr Doktor is apparently a tiger in the bedroom and a p[BLEEP]ycat in public.
[00:12] <TuxRainbow> rofl
[00:12] <Shinji Ikari> Roar.
[00:12] <Yaijinden> Rowr.
[00:12] * C'est_la_V smiles, will give him more practice later tonight ^_^
[00:13] * Shaldra Darkness laughs, Solar-kun doesn't faint that easily!!
[00:13] <-NekoSolarchos> LOL
[00:13] * Dr_Xadium is really really red
[00:14] * Dr_Xadium tosses the garter into the air...
[00:14] * S. Terra also takes a photo
[00:15] * .... and Jack Catches it!

[00:15] <Shinji Ikari> Go Jack!
[00:15] <S. Terra> WTG, Jack!
[00:15] <Jack Flagg> Holy s[BLEEP]t, dude.
[00:15] * Shaldra Darkness applauds for Jack!!
[00:15] <GMerc_Debido> Nice catch, Jack.
[00:15] * Dr_Xadium staggers back and sits down woozy
[00:15] <NakoNako> congrats jack!
[00:15] <TuxRainbow> Nice catch
[00:15] * kevryn claps Jack on the back
[00:15] <-NekoSolarchos> Yay, Jack! Woo-hoo!
[00:15] <Jack Flagg> Heh, thanks. (blushes) Now I guess I'd better look for a prospect...
[00:15] <Yaijinden> The way he's acting you'd think he'd never seen ladies' apparel up close.
[00:16] * -Sid Vicious slaps him on the back, causing a massive coughing fit
[00:16] * TuxRainbow knows the superstition, and hopes for the best
[00:16] <-NekoSolarchos> Minako - Looks like you're going to have your work cut out for you tonight!
[00:16] <Jack Flagg> Yai, do stores count?
[00:16] * C'est_la_V doesn't think so somehow ^_~
[00:16] <Yaijinden> But he has! He has, and it's crazy how they are together.
[00:17] <Yaijinden> Stores do totally not count for this, because that thing has been on the leg of a pretty girl and that sort of thing leaves smeeeeeellllls...
[00:17] <C'est_la_V> THAT THING IS CLEAN!!
[00:17] * Dr_Xadium takes Mina by the hand
[00:17] <> /Xadium and Minako dance by the windows of the observation deck, backlit by the light of nighttime Tokyo.
[00:18] * Xadium and Minako dance by the windows of the observation deck, backlit by the light of nighttime Tokyo.
[00:18] <Wolfwood> Whenever I'm alone with you,You make me feel like I am home again Whenever I'm alone with you,You make me feel like I am whole again
[00:18] * S. Terra takes a picture
[00:18] <C'est_la_V> Bye Solar ^_^
[00:18] * Dr_Xadium and Mina dance in front of the stars for the last time this night
[00:19] <Wolfwood> Whenever I'm alone with you,You make me feel like I am young againWhenever I'm alone with you,You make me feel like I am fun again
[00:19] * kevryn watches the couple dance and smiles
[00:19] <Wolfwood> However far away, I will always love you
[00:21] <Wolfwood> ...I will allways love you
[00:21] <Wolfwood> Whenever I'm alone with you, you make me feel like I am free again
[00:22] <Wolfwood> Whenever I'm alone with you. you make me feel like I am clean again
[00:23] <Wolfwood> However far away, I will always love you
[00:24] <Wolfwood> Whatever words I say, I will allways love you
[00:27] <.`~SugaBB_2999~`.> /mi neds 2 sadmoiz sumting dimmit
[00:28] * C'est_la_V spins X-chan out onto the dance floor
[00:28] * Wolfwood walks up to X & M
[00:28] <C'est_la_V> Wolf-chan? Another present??
[00:28] <Wolfwood> hey guys?
[00:28] * kevryn has yet to give X & M her gift!
[00:28] * C'est_la_V and X-chan look at Wolfwood and Kev-chan
[00:29] * Wolfwood hands them the keys to the Harley Davison V-rod
[00:29] <Wolfwood> enjoy kiddos
[00:29] <C'est_la_V> Wolf-chan, domo!!
[00:29] * kevryn gives them a collection of love ballads (sheet music)
[00:29] <@Dr_Xadium> Thanks Wolfwood! (shakes his hand)
[00:29] <Wolfwood> heh...now you got a cooler ride than Haruka
[00:30] <kevryn> Minako, I hope you'll enjoy singing these, and Xadium, I hope you enjoy hearing them.
[00:30] <--=[ SpeedRcrX ]=--> I WILL PAY YOU TEN THOUSAND EUROS
[00:30] <kevryn> ^_^
[00:30] <@Dr_Xadium> Thank you both
[00:31] * Minako and Xadium share one last kiss (at the reception anyway ♡

[00:32] <C'est_la_V> Guys, X-chan and I are going to head out now...
[00:32] <Wolfwood> bye X & M have a nice , sex filled night
[00:32] <Mew> Bye Minako!! Xadium!! Have fun!!
[00:32] <kevryn> Goodbye, you two! Have fun! ^_~
[00:33] * C'est_la_V gives a thumbs up to Wolf-chan ^_~
[00:33] * Dr_Xadium almost faints
[00:33] <Jack Flagg> Thank you so much for inviting me, you two...I got more out of tonight than I ever could have hoped for. I hope the same goes for you.
[00:33] * NakoNako heads off to his ubercouch bed, and sleeps still holding the warmth of minako's love in his heart...
[00:33] <Shinji Ikari> Goodnight, Minkao and Xadium. Have fun.
[00:33] * kevryn flashes them the V sign
[00:33] <S. Terra> Have fun, both of you
[00:33] <C'est_la_V> Jack, Shinji. Minna... We love you guys and were so glad you could share this with us...
[00:33] <TuxRainbow> Have a great honeymoon.
[00:34] * Mew sets the camcorder up again, smiles
[00:34] <@Dr_Xadium> Indeed...
[00:34] <Jack Flagg> Good night, Mina! Good night, Doc!
[00:34] <NakoNako> bye Minako and X-- cherish the moments you have in life together.
[00:34] <Shinji Ikari> Mina, it's been a honor. Seriously.
[00:34] <C'est_la_V> We'll be back in a week or so...
[00:34] <Wolfwood> Again the burden of losing rests upon my shoulders,and it's weight seems unberable..
[00:34] * Shinji Ikari bows
[00:34] <-Sid Vicious> I'm glad I could too...you two make a cute couple, you know that?
[00:34] * C'est_la_V hugs everyone
[00:34] * kevryn takes off her jacket and tie and undoes her collar
[00:34] <Mew> Have fun you two. ^_~
[00:34] <@Dr_Xadium> Thnak you... (shakes everyone's hands)
[00:34] * kevryn is ready to BOOGIE!
[00:34] <-Wolfwood> Your tomb is where your heart is,I should have told her But within me hid a secret so terrible
[00:35] * C'est_la_V is read to boogie too... in another way ^_~ ♡
[00:35] * Shinji Ikari hugs Mina back and shakes Xadium's hand once more
[00:35] <@Dr_Xadium> You can reach us here if you need us:
[00:35] <@Dr_Xadium> URL --> http://www.starwood.com/preferredguest/search/hotel_detail.html?propertyID=45
[00:35] <Jack Flagg> I think the preferred term is "horizontal mambo."
[00:35] <Mew> Minako - ^_^V
[00:35] * C'est_la_V leads X-chan off the to the TARDIS
[00:35] <kevryn> NICE.
[00:36] <Wolfwood> To cry is to know that you're alive,But my river of tears has run dry I never denied your true..
[00:36] <Jack Flagg> Have fun, and don't come back until you've screwed each other's brains out!
[00:36] * Dr_Xadium waves to everyone
[00:36] <C'est_la_V> We won't ^_^
[00:36] <Morrigan> Yes, Minako! Yes! Nail that Time Lord! Make his worship you like the goddess you are!!!
[00:36] * Dr_Xadium does faint
[00:36] <kevryn> *o_o*
[00:36] <S. Terra> lol
[00:36] * C'est_la_V picks him up and takes him into the TARDIS
[00:36] <Shinji Ikari> hehehe.
[00:36] <Wolfwood> ...but a cold heart is a dead heart and i'm in love with you..
[00:36] <TuxRainbow> That's our Morrigan!
[00:36] * the TARDIS dematerializes
[00:37] * Wolfwood sighs
[00:37] * Mew high fives Morrigan!
[00:37] <kevryn> How are we s'posed to get home with the TARDIS gone?
[00:37] *** C'est_la_V [GldnGoddess@ip6942.ai.co.jp] has left #suburbansenshi (X-chan, make me your wife!! ♡)
[00:37] <Morrigan> Heh! X-doc's gonna have *such* a wake-up call! Hee-hee!
[00:37] *** Dr_Xadium [user-19fasjd.TARDIS14356.panopticon.gallifrey.sen] has left #suburbansenshi (*faints* )
[00:37] * Morrigan high-fives Mew right back!
[00:43] * -Sid Vicious rummages through his bag and pulls out a replica WCW title belt
[00:43] <-Sid Vicious> I wanted to give this to Mina...it's got my nameplate on it and everything.
[00:43] <-Sid Vicious> Haruka, could you make sure she gets this when she gets back?
[00:43] <--=[ SpeedRcrX ]=--> Sid, I'll make sure she gets it.
[00:44] <-Sid Vicious> OK, cool. BTW, you and your husband make a great couple too.
[00:44] <--=[ SpeedRcrX ]=--> Huh
[00:44] <-Sid Vicious> Or is he your brother? Said his name was Ten'ou Jedite...
[00:45] <--=[ SpeedRcrX ]=--> Sid... errr, don't worry about it LOL
[00:46] * -Sid Vicious is confused, but shrugs it off
[00:45] <--=[ SpeedRcrX ]=--> There's the wedding album with some new pics
[00:45] <--=[ SpeedRcrX ]=--> AND NOW... THE INMATES HAVE THE ASYLUM!!!


*** Disconnected